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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En las preguntas P3R, P3aR, P14R y P20R, los partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% de las respuestas se
han incluido en la categoría “Otro partido”.
D. En las preguntas P11 y P12 los/as entrevistadores/as han recogido las menciones a Movimiento Sumar, Esquerda
Unida, Más País, y EQUO en la opción “Sumar Galicia”; la opción “Podemos Galicia” incluye las menciones recibidas por
Podemos Galicia, Unidas Podemos, Los Verdes y En Común-Unidas Podemos y la opción “BNG” incluye las menciones
a BNG y ANOVA. La variable VOTO+SIMPATÍA en elecciones autonómicas de Galicia de febrero de 2024 (P13a) sigue
el mismo criterio.
E. En la pregunta P16R y P17R se han incorporado los/as líderes cuyas menciones representan el 0,5% o más de las
respuestas de las personas entrevistadas.
F. En la pregunta P19R la opción “Sumar” incluye las menciones recogidas por los/as entrevistadores/as a Movimiento
Sumar, Izquierda Unida (Esquerda Unida), Más País y Verdes-Equo; y la opción "Podemos" las menciones a Podemos,
Unidas Podemos y En Común-Unidas Podemos.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Hombre 47,6 100,0 - 52,2 50,5 50,1 49,4 48,4 47,0 39,3
Mujer 52,4 - 100,0 47,8 49,5 49,9 50,6 51,6 53,0 60,7
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

De 18 a 24 años 6,4 7,0 5,8 100,0 - - - - - -
De 25 a 34 años 10,6 11,2 10,0 - 100,0 - - - - -
De 35 a 44 años 16,6 17,4 15,8 - - 100,0 - - - -
De 45 a 54 años 18,7 19,4 18,1 - - - 100,0 - - -
De 55 a 64 años 16,9 17,2 16,7 - - - - 100,0 - -
De 65 a 74 años 14,3 14,1 14,5 - - - - - 100,0 -
75 y más años 16,6 13,7 19,2 - - - - - - 100,0
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Pregunta 0d
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La nacionalidad española 97,5 98,1 97,0 96,6 97,2 98,1 96,3 97,7 97,7 98,6
La nacionalidad española y otra 2,5 1,9 3,0 3,4 2,8 1,9 3,7 2,3 2,3 1,4
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Pregunta 1
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las elecciones autonómicas de Galicia, las está
siguiendo con mucho, bastante, poco o ningún interés?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Mucho interés 16,6 16,9 16,4 22,6 11,9 12,6 14,6 13,3 21,1 23,3
Bastante interés 32,8 35,2 30,6 30,8 25,9 34,2 27,8 33,6 37,3 37,5
Poco interés 34,5 34,6 34,3 32,5 42,0 33,7 42,0 37,0 27,3 26,2
Ningún interés 15,0 12,4 17,3 14,1 20,2 18,9 15,3 15,4 12,6 9,3
N.S. 0,2 - 0,3 - - - - - - 0,9
N.C. 1,0 0,9 1,1 - - 0,6 0,2 0,6 1,8 2,8
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
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Pregunta 2
¿Me podría decir si, en general, lo que ve y oye en los medios durante esta campaña electoral le sirve a Ud. mucho,
bastante, poco o nada para...?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Informarse sobre los programas y propuestas de cada partido o coalición
Mucho 7,2 6,6 7,7 6,9 5,8 3,7 6,4 5,4 9,0 12,7
Bastante 19,4 19,3 19,5 33,8 19,6 22,3 16,3 16,5 15,5 20,9
Poco 44,1 44,1 44,1 44,2 50,3 48,7 50,5 43,0 41,4 31,8
Nada 27,4 28,4 26,6 15,1 23,7 24,4 26,3 33,6 31,6 29,0
N.S. 0,6 0,5 0,8 - - 0,3 - 0,3 0,6 2,8
N.C. 1,2 1,1 1,3 - 0,7 0,5 0,4 1,2 1,9 2,9
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Conocer mejor a los/as candidatos/as
Mucho 9,7 8,5 10,9 6,5 7,8 8,1 6,9 7,9 12,2 16,9
Bastante 25,6 26,1 25,2 39,2 25,0 28,8 22,7 24,3 24,7 23,2
Poco 38,0 38,1 37,9 40,3 40,8 40,2 45,9 37,6 32,7 29,2
Nada 24,8 25,8 23,9 14,1 24,6 22,5 24,5 28,9 27,9 24,8
N.S. 0,5 0,1 0,8 - - 0,1 - 0,4 0,7 1,9
N.C. 1,3 1,3 1,3 - 1,8 0,4 0,1 1,0 1,7 3,9
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ver las diferencias que existen entre unos partidos y otros
Mucho 14,4 12,9 15,7 22,6 12,2 9,6 11,0 12,8 16,7 20,7
Bastante 27,7 27,7 27,6 38,4 28,6 29,4 27,1 25,9 26,6 24,5
Poco 33,5 34,7 32,4 29,5 35,0 36,2 39,9 33,3 27,8 29,5
Nada 22,7 22,3 23,0 9,4 21,0 23,7 21,5 26,6 25,3 22,8
N.S. 0,6 0,7 0,4 - 2,6 0,1 0,1 0,1 1,6 -
N.C. 1,2 1,6 0,8 - 0,5 1,0 0,4 1,4 2,0 2,5
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Decidir su voto
Mucho 9,6 8,1 10,9 11,0 6,9 5,1 5,8 11,0 13,3 14,8
Bastante 15,5 14,2 16,7 27,2 12,6 17,0 14,2 14,7 15,0 14,3
Poco 30,5 32,9 28,4 36,9 37,8 35,8 37,0 26,0 22,1 22,9
Nada 42,2 42,7 41,8 24,9 39,9 41,3 42,3 46,8 47,2 42,2
N.S. 0,5 0,1 0,9 - 0,2 0,1 0,3 0,5 0,4 1,7
N.C. 1,7 2,0 1,3 - 2,6 0,8 0,4 1,1 2,0 4,2
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Cambiar la decisión de su voto
Mucho 4,1 4,1 4,1 3,7 4,0 2,3 3,8 6,0 3,2 5,4
Bastante 6,5 5,4 7,6 10,8 7,0 6,7 6,8 7,7 4,0 5,3
Poco 25,6 26,8 24,5 42,8 34,4 27,5 30,9 19,1 16,6 19,6
Nada 61,4 61,2 61,6 42,7 51,6 61,6 57,7 66,8 71,5 64,7
N.S. 0,7 0,7 0,7 - 0,3 0,3 0,5 0,3 1,2 1,9
N.C. 1,7 1,8 1,6 - 2,6 1,6 0,4 0,1 3,5 3,1
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Pregunta 3R
Según su opinión, ¿qué partido o coalición está planteando en esta campaña asuntos de más interés para Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

BNG 34,2 34,5 34,0 48,1 43,6 40,7 33,6 33,6 29,5 21,9
PP 29,3 30,1 28,6 18,3 17,6 23,2 27,9 30,0 38,0 40,6
PSdeG-PSOE 8,1 7,7 8,4 8,8 4,4 6,4 6,7 7,0 9,7 13,1
Sumar Galicia 1,8 1,6 2,1 2,2 1,0 2,3 2,7 1,4 1,3 1,7
VOX 1,3 2,3 0,5 3,5 1,3 3,1 0,6 1,5 0,7 0,1
Otro partido 0,5 0,9 0,2 1,3 0,5 1,4 0,7 0,1 0,1 -
(NO LEER) Todos los partidos 1,2 1,6 0,8 - 0,2 0,3 2,2 1,7 2,0 1,0
Ninguno 11,6 12,1 11,1 5,5 19,2 12,4 14,5 13,2 7,6 6,8
N.S. 10,3 7,8 12,5 11,1 11,5 9,4 9,8 10,1 9,6 11,3
N.C. 1,6 1,4 1,7 1,3 0,6 0,7 1,3 1,5 1,6 3,6
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Pregunta 3aR
¿Y  qué  partido  o  coalición  está  planteando  asuntos  de  su  interés  personal?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

BNG 27,4 27,7 27,2 37,5 35,1 35,0 27,1 25,7 20,2 19,6
PP 27,0 28,3 25,9 20,8 18,8 19,8 27,5 27,8 32,9 35,3
PSdeG-PSOE 10,8 10,1 11,3 13,0 6,0 7,7 9,0 10,8 15,3 14,1
Sumar Galicia 3,8 3,2 4,3 5,8 2,1 5,4 4,7 4,2 1,7 2,7
VOX 1,7 3,1 0,5 3,4 3,0 3,7 1,1 1,4 0,8 0,3
Podemos Galicia 0,5 0,6 0,4 0,4 0,3 1,4 0,6 0,3 0,3 -
Democracia Ourensana 0,5 0,7 0,3 1,2 0,4 1,1 0,5 0,4 0,1 -
Otro partido 0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,2 0,3 - - -
(NO LEER) Todos los partidos 1,3 1,5 1,1 - 0,5 0,5 2,2 0,8 2,1 1,9
Ninguno 17,8 17,4 18,2 12,4 20,4 19,7 20,1 19,2 17,4 12,6
N.S. 6,8 5,3 8,2 4,0 11,7 4,7 5,4 8,9 7,5 5,6
N.C. 2,3 2,0 2,5 1,5 1,4 0,7 1,5 0,5 1,7 7,8
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
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Pregunta 4
¿A través de qué medio/s suele informarse de los programas de los partidos, propuestas de los/as candidatos/as, etc. en
estas  elecciones  de  Galicia?  (RESPUESTA  MULTIPLE:  MARCAR  TODAS  LAS  QUE  DIGA  LA  PERSONA
ENTREVISTADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Prensa en formato impreso o digital 46,1 49,3 43,3 45,1 45,5 50,8 50,7 47,8 42,9 38,2
Televisión 58,3 54,6 61,7 42,0 34,8 39,1 51,7 62,1 76,4 86,7
Radio 27,6 28,0 27,3 9,7 14,8 23,0 27,2 30,4 33,3 40,0
Redes Sociales 35,7 34,0 37,2 77,0 70,0 48,4 33,9 26,1 17,4 12,9
Contactos personales, reuniones, mítines,
etc.

17,3 17,4 17,3 23,9 14,3 17,8 17,4 17,5 20,6 13,3

(NO LEER) Otros medios 3,5 3,1 3,8 5,0 6,0 5,4 4,2 2,2 1,7 1,6
(NO LEER) No se informa, no le interesa la
política

2,1 2,5 1,8 0,8 0,3 3,5 2,2 3,1 2,5 1,1

N.S. 0,2 0,3 0,1 - - - 0,2 - - 0,6
N.C. 0,3 0,5 0,1 - 0,7 - 0,4 0,6 0,4 -
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
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Pregunta 5
¿Me podría decir si durante esta campaña de las elecciones de Galicia a Ud. le interesa...?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ver por televisión o escuchar por la radio algún debate o entrevistas con candidatos/as
Sí 61,7 61,6 61,8 68,1 59,1 60,8 56,6 54,6 65,2 71,9
No 37,6 38,2 37,1 31,9 38,0 39,2 43,3 44,8 34,8 26,6
N.S. 0,5 - 1,0 - 2,9 - 0,0 0,4 - 0,9
N.C. 0,2 0,2 0,1 - - - 0,1 0,3 - 0,6
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ver o escuchar algún espacio de propaganda electoral de algún partido o coalición política
Sí 29,8 30,3 29,2 44,3 32,4 24,9 25,9 23,8 30,9 36,9
No 69,7 69,3 70,1 55,7 67,6 75,1 73,8 75,7 68,3 61,5
N.S. 0,3 0,1 0,5 - - - - 0,1 0,1 1,6
N.C. 0,3 0,3 0,2 - - - 0,4 0,5 0,6 -
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Leer u ojear cartas, folletos o programas de algún partido o coalición política
Sí 43,2 41,2 45,1 68,8 47,1 43,3 40,1 34,5 39,5 46,6
No 56,3 58,4 54,4 31,2 51,7 56,6 59,5 65,0 59,9 53,3
N.S. 0,2 0,3 0,0 - 1,2 - - 0,1 - -
N.C. 0,3 0,1 0,4 - - 0,1 0,4 0,4 0,6 0,1
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Trabajar como voluntario/a en la campaña de algún partido o candidato/a
Sí 8,0 8,5 7,5 13,7 6,0 9,4 8,7 5,6 10,2 5,4
No 91,5 90,8 92,1 86,3 91,2 90,4 91,2 94,3 89,7 93,7
N.S. 0,1 0,1 0,1 - 0,2 0,2 0,1 0,1 - -
N.C. 0,4 0,6 0,3 - 2,6 - - - 0,1 0,9
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asistir a un mitin o reunión de algún partido
Sí 31,3 31,6 31,1 44,3 27,6 25,6 29,9 27,1 36,9 35,6
No 68,3 67,6 68,9 55,7 72,4 73,9 70,0 72,2 63,0 63,5
N.S. 0,2 0,4 - - - 0,1 - 0,3 0,1 0,9
N.C. 0,2 0,4 0,0 - - 0,5 0,2 0,5 0,1 -
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
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Pregunta 6
¿Y en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido,
que por lo general suelen votar por el mismo partido o, según lo que más le convenza en ese momento, votan por un
partido u otro, o no votan?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Votan siempre por el mismo partido 28,8 28,3 29,3 24,0 16,8 17,0 21,3 27,6 38,7 51,4
Por lo general suelen votar por el mismo
partido

23,4 21,8 24,8 25,0 20,6 27,5 26,2 24,1 23,8 16,2

Según lo que más les convenza en ese
momento, votan por un partido u otro, o no
votan

43,6 45,3 42,0 36,7 57,0 51,3 50,7 44,5 34,7 28,4

(NO LEER) Votan en blanco o nulo 0,4 0,3 0,5 0,2 0,6 0,7 0,2 0,8 0,3 -
(NO LEER) No suelen votar 2,0 3,0 1,1 1,9 4,8 2,6 1,0 2,5 0,5 1,4
(NO LEER) Es la primera vez que votan 1,1 0,5 1,7 10,5 0,2 0,4 0,1 0,1 1,1 1,2
N.S. 0,2 0,2 0,1 0,9 - 0,3 0,2 0,1 0,0 -
N.C. 0,6 0,6 0,5 0,7 - 0,2 0,4 0,4 0,9 1,4
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Pregunta 7
Pensando en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿cuándo decide por qué partido político o coalición va a
votar?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Lo decide mucho antes del inicio de la
campaña electoral

56,3 56,5 56,0 46,4 44,5 52,3 55,2 59,4 61,6 64,9

Lo decide al comienzo de la campaña
electoral

12,2 11,8 12,7 16,5 10,9 13,7 12,4 10,8 12,9 10,8

Lo decide durante la última semana de la
campaña electoral

17,0 17,3 16,7 20,4 32,2 18,7 17,4 15,0 13,2 9,3

Lo decide durante la jornada de reflexión, la
víspera de las elecciones

4,4 4,4 4,5 6,2 7,0 3,1 5,5 3,8 2,6 4,4

Lo decide el mismo día de las elecciones 7,4 6,9 7,9 7,8 3,2 10,4 7,2 8,5 6,5 7,0
(NO LEER) Decide si votar o no el día de
las elecciones

0,1 0,1 0,0 - - 0,1 0,1 - - 0,1

(NO LEER) Va a abstenerse 0,5 0,9 0,2 0,8 0,8 0,4 0,7 0,9 0,2 -
(NO LEER) Aún no ha votado en ningunas
elecciones

0,2 0,1 0,3 1,9 0,1 0,3 - - 0,1 -

N.C. 1,9 2,1 1,7 - 1,4 1,1 1,5 1,6 2,9 3,6
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Pregunta 8
Y en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿ha decidido ya qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sí, lo he decidido 73,7 76,0 71,7 69,4 63,4 68,5 71,7 77,7 81,8 78,4
No, aún dudo 23,7 21,4 25,9 29,3 34,0 28,4 25,2 20,4 16,6 18,1
(NO LEER) No votará 2,1 2,3 1,9 1,2 2,1 3,0 2,5 1,7 0,9 2,8
N.S. 0,3 - 0,5 - 0,4 - 0,5 - - 0,7
N.C. 0,2 0,3 0,0 - - - 0,1 0,3 0,8 -
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
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Pregunta 9
Y a la hora de votar en las elecciones al Parlamento de Galicia, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

El/la candidato/a 35,4 34,4 36,3 25,6 33,9 32,6 35,6 35,4 39,8 38,6
El partido político/coalición 50,3 51,7 48,9 67,8 58,5 55,3 51,7 48,6 41,8 40,7
(NO LEER) Ambos 7,9 6,8 8,9 3,9 3,6 5,0 7,3 8,8 11,3 11,9
(NO LEER) El programa electoral 2,2 3,1 1,4 1,1 1,9 1,7 2,0 2,9 3,5 1,7
(NO LEER) La campaña electoral 0,1 0,2 0,0 - - 0,6 - 0,1 0,0 -
(NO LEER) La capacidad de acuerdo con
otras fuerzas políticas

0,0 0,0 - - - - - - - 0,1

(NO LEER) A la actuación política 0,7 0,9 0,5 0,7 1,5 0,4 0,5 1,1 0,2 0,6
(NO LEER) Otra respuesta 0,3 0,5 0,1 0,3 - 0,7 0,4 0,5 0,1 -
(NO LEER) No suelo votar, voto nulo, en
blanco

0,3 0,2 0,3 - - 0,4 0,1 0,9 0,2 -

(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 1,2 1,1 1,2 0,5 0,3 2,5 1,7 0,6 1,4 0,3
N.S. 1,3 0,7 1,9 - 0,2 0,6 0,4 0,9 1,3 4,6
N.C. 0,4 0,4 0,4 - - 0,2 0,3 0,1 0,4 1,6
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Pregunta 10
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia,
que se celebrarán el próximo 18 de febrero, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda
seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

0 Con toda seguridad no irá a votar 3,3 3,4 3,3 1,7 4,9 3,8 3,5 2,8 2,0 3,9
1 0,4 0,3 0,5 0,9 0,6 0,2 0,1 0,1 0,0 1,3
2 0,4 0,4 0,4 1,8 0,6 0,9 0,1 0,2 - 0,1
3 0,6 0,8 0,3 3,0 1,4 0,2 0,4 0,5 0,2 0,1
4 0,5 0,6 0,5 0,5 2,5 0,7 0,5 0,1 0,1 0,0
5 1,8 2,0 1,7 3,9 1,3 2,1 3,2 2,1 1,1 0,1
6 0,6 0,6 0,7 0,8 0,5 0,6 1,1 0,3 0,2 0,8
7 2,0 1,9 2,0 4,3 4,0 1,4 1,6 2,9 0,1 1,3
8 3,9 4,9 3,0 7,2 6,1 4,7 3,8 2,9 2,1 3,0
9 6,3 8,0 4,7 8,9 5,7 8,1 6,9 5,7 3,1 6,4
10 Con toda seguridad, irá a votar 79,7 76,9 82,2 67,0 72,5 76,8 78,7 81,6 90,7 81,8
N.S. 0,4 0,1 0,7 - - 0,6 - 0,8 0,4 0,9
N.C. 0,1 0,1 - - - - - - - 0,4
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
Media 9,21 9,15 9,26 8,77 8,78 9,13 9,17 9,33 9,64 9,27
Desviación típica 2,17 2,19 2,16 2,38 2,63 2,26 2,17 1,97 1,58 2,24
(N) (3.926) (1.874) (2.052) (251) (416) (650) (738) (662) (563) (646)
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Pregunta 11
Y en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿a qué partido piensa votar Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 32,5 34,2 30,9 20,6 21,0 23,6 31,8 36,8 38,6 44,2
BNG 27,2 28,1 26,3 40,6 36,2 34,7 26,4 25,3 22,3 15,9
PSdeG-PSOE 12,2 10,8 13,4 11,2 6,1 7,2 12,1 12,2 15,5 18,4
Sumar Galicia 2,2 1,7 2,6 2,9 1,3 2,8 2,2 2,7 1,6 1,8
VOX 2,1 3,6 0,8 3,7 3,5 3,7 1,6 2,0 1,8 0,3
Podemos Galicia 0,2 0,4 0,1 0,4 0,1 0,4 0,4 0,2 0,1 -
Democracia Ourensana 0,5 0,6 0,3 0,7 0,3 1,2 0,4 0,4 0,2 -
Espazo Común Galeguista 0,0 0,0 0,0 - - 0,1 0,1 - - -
PACMA 0,1 0,0 0,1 - - 0,1 0,2 - - -
Otro partido 0,0 - 0,0 - - 0,1 - - - -
En blanco 1,0 1,4 0,7 2,9 0,8 1,2 0,8 1,3 1,0 -
Voto nulo 0,4 0,4 0,4 0,1 1,0 0,6 0,5 0,4 - 0,1
No votaría 2,6 3,0 2,3 1,6 3,7 3,3 3,0 2,8 1,8 2,0
No sabe todavía 14,1 11,2 16,7 13,3 24,0 16,0 14,5 10,1 11,8 11,7
N.C. 4,9 4,6 5,3 1,9 1,9 4,9 5,8 6,0 5,4 5,6
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PROXIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024
(A todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P11)

(N=3.036)

Pregunta 12
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho en las próximas elecciones al
Parlamento de Galicia, ¿a qué otro partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 3,7 4,4 3,1 2,5 7,2 5,5 3,0 4,6 3,4 0,8
BNG 16,8 15,7 17,9 13,8 9,1 12,5 17,0 20,3 20,1 19,5
PSdeG-PSOE 20,8 19,0 22,5 24,5 24,7 21,6 17,5 15,6 19,4 26,1
Sumar Galicia 9,0 8,6 9,3 15,5 11,6 15,4 8,5 7,0 6,9 3,2
VOX 2,9 4,0 1,9 2,5 1,9 4,7 4,7 3,0 0,7 2,0
Podemos Galicia 1,7 1,9 1,4 4,2 2,5 1,9 2,2 1,3 1,0 0,3
Democracia Ourensana 0,5 0,8 0,2 0,4 0,8 0,2 0,9 1,2 0,1 0,1
Espazo Común Galeguista 0,0 0,1 0,0 - - 0,1 0,1 0,1 - -
PACMA 0,2 0,2 0,2 0,9 0,6 0,4 - 0,1 0,1 -
No votaría a ningún otro partido (cita el
mismo partido)

14,8 15,8 13,9 9,0 8,6 12,1 14,4 15,8 17,9 19,8

Otro partido 0,4 0,7 0,2 0,9 0,2 0,2 0,5 0,3 0,9 0,4
En blanco 7,8 7,4 8,3 4,9 6,7 6,4 10,9 9,8 9,3 4,5
Voto nulo 1,8 1,7 1,9 4,1 3,8 2,8 1,5 1,3 0,9 0,6
No votaría 12,9 14,0 11,8 8,9 10,9 12,0 12,7 11,1 15,3 16,0
N.S. 5,2 3,9 6,3 4,9 10,3 3,8 4,4 6,1 3,1 5,3
N.C. 1,4 1,9 1,0 2,9 1,1 0,4 1,6 2,4 1,0 1,2
(N) (3.036) (1.493) (1.543) (201) (285) (483) (556) (530) (452) (527)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P11)

(N=909)

Pregunta 13
¿Me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía pensando en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 17,2 15,6 18,4 23,7 24,6 18,9 12,1 11,2 22,5 14,0
BNG 13,5 16,4 11,4 24,0 15,3 20,4 14,0 8,8 11,5 4,7
PSdeG-PSOE 10,1 11,0 9,4 9,3 5,4 6,3 10,1 12,9 12,6 15,0
Sumar Galicia 2,6 2,8 2,6 - 2,7 2,7 5,0 3,3 1,2 0,6
VOX 1,1 2,6 0,1 3,5 1,7 2,1 1,3 0,3 - -
Podemos Galicia 0,1 0,1 0,1 - - 0,3 0,3 - - -
Democracia Ourensana 0,2 0,3 0,1 0,9 0,3 - - 0,4 - 0,2
PACMA 0,1 0,2 - - - 0,4 - - - -
Otro partido 0,6 0,7 0,5 - 2,0 0,7 - - - 1,3
Ninguno 24,1 24,1 24,1 22,1 27,5 20,2 26,6 26,4 24,8 19,8
N.S. 17,8 14,7 20,1 10,6 18,7 18,0 13,7 21,5 14,1 24,7
N.C. 12,5 11,6 13,2 5,9 1,9 10,1 16,9 15,2 13,2 19,7
(N) (909) (386) (523) (50) (131) (170) (182) (137) (112) (127)

Pregunta 13a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 36,1 36,9 35,3 25,3 28,0 27,7 34,6 39,1 42,4 46,9
BNG 30,1 31,2 29,2 44,7 40,5 39,7 29,9 27,0 24,4 16,8
PSdeG-PSOE 14,4 12,9 15,7 13,0 7,7 8,9 14,4 14,7 17,9 21,3
Sumar Galicia 2,7 2,1 3,3 2,9 2,1 3,5 3,4 2,9 1,9 1,9
VOX 2,4 4,1 0,8 3,7 4,1 4,2 1,9 2,0 1,8 0,3
Podemos Galicia 0,3 0,4 0,1 0,4 0,1 0,5 0,5 0,2 0,1 -
Democracia Ourensana 0,5 0,7 0,3 0,9 0,4 1,2 0,4 0,5 0,2 0,0
Espazo Común Galeguista 0,0 0,0 0,0 - - 0,1 0,1 - - -
PACMA 0,1 0,1 0,1 - - 0,2 0,2 - - -
Otro partido 0,2 0,1 0,2 - 0,6 0,3 - - - 0,2
En blanco 1,0 1,4 0,7 2,9 0,8 1,2 0,8 1,3 1,0 -
Nulo 0,4 0,4 0,4 0,1 1,0 0,6 0,5 0,4 - 0,1
No votaría 4,9 4,3 5,5 2,8 8,2 4,6 5,6 4,4 4,9 3,8
No sabe todavía 4,1 3,0 5,1 2,1 5,9 4,7 3,4 4,4 2,8 4,8
N.C. 2,9 2,4 3,3 1,2 0,6 2,6 4,2 3,1 2,6 3,8
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
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Pregunta 14R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿qué
partido o coalición le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 35,7 36,9 34,7 23,8 27,5 27,6 34,9 38,7 42,8 45,6
BNG 30,2 32,0 28,5 44,9 40,8 37,9 30,8 28,6 24,2 16,2
PSdeG-PSOE 14,9 13,4 16,2 14,6 8,2 10,8 13,3 15,6 19,0 20,5
Sumar Galicia 2,5 1,7 3,2 2,7 2,3 3,5 2,6 1,7 1,3 3,2
VOX 1,9 3,4 0,5 4,4 2,2 4,2 1,1 1,3 1,2 0,3
Otro partido 1,2 1,2 1,1 1,7 1,7 2,4 1,2 0,8 0,7 0,1
Ninguno 2,7 2,2 3,2 1,2 3,5 2,1 5,1 3,2 1,4 1,3
N.S. 6,4 5,3 7,5 4,2 9,2 7,7 6,6 4,5 6,4 6,1
N.C. 4,6 3,9 5,1 2,6 4,6 3,7 4,5 5,6 3,0 6,6
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Pregunta 15
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as gallegos/as. Le agradecería que me indicara si conoce a cada
uno/a de ellos/as y qué valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal'
y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Alfonso Rueda
1 Muy mal 20,3 19,9 20,6 23,3 18,9 21,2 19,7 20,3 21,3 18,8
2 5,9 6,3 5,6 6,7 9,2 7,7 7,9 4,9 3,3 2,7
3 6,0 5,9 6,0 6,9 5,5 8,1 6,5 5,9 4,9 4,1
4 6,5 6,7 6,2 4,7 6,7 6,9 6,3 6,5 5,3 7,8
5 12,0 13,1 11,1 13,9 12,5 14,0 11,0 13,0 11,1 10,0
6 6,3 6,5 6,2 7,2 7,9 7,4 8,0 5,8 4,6 4,1
7 7,2 6,9 7,4 6,6 10,8 5,8 8,8 7,1 5,6 6,2
8 10,1 11,0 9,2 6,6 8,4 9,9 10,9 10,4 13,8 8,3
9 4,5 4,9 4,1 2,8 0,7 4,1 5,5 4,1 4,2 7,4
10 Muy bien 15,1 13,6 16,4 6,4 8,8 7,6 12,0 16,1 22,1 26,2
No conoce 4,9 4,1 5,6 12,7 10,2 5,0 2,5 4,9 2,0 3,5
N.S. 0,8 0,7 1,0 2,1 0,4 1,9 0,4 0,2 0,8 0,8
N.C. 0,4 0,2 0,6 - 0,2 0,3 0,6 0,7 0,8 0,2
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
Media 5,29 5,25 5,32 4,43 4,78 4,70 5,19 5,36 5,77 6,08
Desviación típica 3,22 3,17 3,27 2,95 2,93 2,97 3,13 3,23 3,40 3,42
(N) (3.702) (1.783) (1.919) (214) (372) (606) (713) (628) (544) (625)

CIS
Estudio nº3442. CAMPAÑA DE LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024 Febrero 2024

Pág 10



Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ana Pontón
1 Muy mal 12,3 14,1 10,7 7,7 10,9 8,9 12,3 11,5 14,4 17,4
2 3,8 5,0 2,8 3,5 3,7 3,7 4,9 3,3 4,7 2,8
3 3,7 4,1 3,3 3,3 2,8 4,1 5,6 2,9 2,4 3,6
4 4,9 5,7 4,2 2,1 3,1 4,1 6,2 6,1 7,0 3,3
5 12,8 11,6 14,0 11,4 9,6 13,4 10,7 16,2 13,2 13,6
6 10,8 11,5 10,2 8,8 10,9 11,1 11,8 7,6 11,5 12,9
7 12,2 13,2 11,2 12,1 12,2 13,7 14,1 11,5 11,2 10,1
8 15,8 15,8 15,8 18,4 19,5 16,8 16,2 16,0 14,0 12,4
9 6,4 6,0 6,7 8,7 7,3 6,6 3,8 8,1 4,9 7,2
10 Muy bien 9,3 7,2 11,2 9,8 9,5 8,2 8,9 10,3 10,8 8,1
No conoce 6,3 4,3 8,2 12,1 8,7 8,1 4,5 6,0 3,7 5,5
N.S. 1,1 0,9 1,2 2,1 0,3 1,1 0,4 0,5 1,3 2,2
N.C. 0,6 0,5 0,6 - 1,4 0,2 0,5 - 1,0 0,9
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
Media 5,89 5,64 6,12 6,42 6,19 6,07 5,71 6,01 5,70 5,56
Desviación típica 2,79 2,80 2,76 2,66 2,77 2,62 2,76 2,78 2,87 2,92
(N) (3.632) (1.771) (1.861) (215) (373) (592) (699) (623) (531) (598)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Xosé Ramón Gómez Besteiro
1 Muy mal 15,3 17,6 13,3 4,2 14,4 12,2 14,4 14,9 22,1 19,0
2 5,0 6,3 3,8 3,9 2,3 4,8 6,3 5,8 6,4 4,0
3 6,3 6,7 6,0 2,7 8,0 5,1 6,9 7,9 7,1 5,1
4 9,3 10,9 7,9 16,6 10,1 10,7 11,6 9,5 6,9 3,9
5 17,4 17,1 17,8 14,9 23,8 21,3 19,9 18,9 12,3 10,7
6 10,8 10,2 11,3 16,4 13,2 10,2 12,5 11,8 8,3 6,7
7 9,0 10,1 8,0 9,3 5,5 10,3 9,6 8,8 11,7 7,3
8 7,3 6,4 8,1 3,8 4,0 4,8 5,9 6,2 8,5 14,9
9 2,9 2,3 3,5 1,4 1,2 1,8 2,4 2,4 2,5 7,2
10 Muy bien 4,5 3,6 5,4 2,7 1,4 2,4 2,7 5,7 7,9 7,2
No conoce 10,3 7,3 13,0 22,0 13,4 14,4 6,6 6,6 4,6 12,4
N.S. 1,3 0,9 1,6 2,2 1,1 1,7 0,8 1,5 0,9 1,2
N.C. 0,5 0,6 0,4 - 1,4 0,2 0,5 - 1,0 0,5
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
Media 4,85 4,59 5,09 5,19 4,50 4,76 4,68 4,82 4,76 5,34
Desviación típica 2,60 2,56 2,63 2,01 2,18 2,32 2,39 2,59 2,94 3,09
(N) (3.470) (1.713) (1.758) (190) (350) (547) (680) (613) (528) (562)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Marta Lois
1 Muy mal 20,7 24,2 17,5 8,8 13,6 15,1 20,1 25,2 25,8 26,9
2 5,8 6,8 4,9 2,5 5,2 7,1 6,7 5,6 6,3 5,0
3 5,7 6,6 4,8 6,3 7,0 8,3 5,7 5,0 6,0 2,3
4 7,0 8,3 5,8 3,3 6,8 7,3 10,5 7,9 6,4 3,8
5 12,6 11,9 13,3 13,9 14,6 14,6 14,1 13,0 10,6 8,8
6 8,8 8,5 9,1 8,7 8,9 9,2 11,4 7,5 7,2 8,2
7 7,1 7,2 7,1 8,5 8,2 7,1 7,0 7,0 7,7 5,9
8 3,8 3,0 4,6 5,9 1,8 2,6 2,6 4,5 5,2 5,0
9 2,0 1,3 2,5 3,1 1,4 1,9 0,8 2,0 1,8 3,3
10 Muy bien 1,1 0,5 1,6 0,2 0,1 0,8 1,6 1,4 2,0 0,9
No conoce 23,0 19,6 26,1 36,5 31,0 24,3 18,0 19,3 17,0 26,2
N.S. 1,8 1,6 2,0 2,1 1,1 1,7 0,9 1,5 2,7 2,8
N.C. 0,5 0,3 0,8 - 0,3 0,2 0,7 0,1 1,2 0,8
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
Media 4,06 3,74 4,37 4,97 4,20 4,15 4,03 3,92 3,92 3,88
Desviación típica 2,53 2,41 2,60 2,37 2,24 2,34 2,38 2,59 2,69 2,81
(N) (2.944) (1.474) (1.470) (154) (281) (483) (593) (527) (447) (459)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Álvaro Díaz-Mella López
1 Muy mal 30,0 29,9 30,1 23,0 23,9 26,8 26,7 35,2 41,1 28,7
2 2,9 3,3 2,5 1,2 3,5 2,3 4,4 3,9 2,3 1,7
3 3,5 4,0 2,9 5,1 2,9 4,0 5,0 2,6 2,8 2,3
4 3,8 4,4 3,3 2,9 4,7 4,2 3,9 2,5 4,0 4,2
5 6,9 7,5 6,4 6,1 5,6 7,2 6,2 9,6 3,2 8,8
6 3,0 3,1 2,9 5,5 6,7 1,9 3,8 1,7 1,8 2,2
7 2,0 2,4 1,7 2,5 1,8 1,1 2,3 1,8 0,7 4,0
8 1,3 1,1 1,5 4,2 2,7 0,7 2,1 0,2 0,6 0,8
9 0,4 0,6 0,1 0,4 0,2 1,2 0,2 0,4 - -
10 Muy bien 0,9 1,2 0,7 1,3 2,9 1,5 0,4 0,7 0,5 0,2
No conoce 44,3 41,4 46,9 47,8 44,1 48,4 43,9 41,1 39,9 46,4
N.S. 0,6 0,7 0,5 - 0,6 0,4 0,5 0,1 1,9 0,6
N.C. 0,4 0,2 0,5 - 0,4 0,2 0,6 0,2 1,0 0,1
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
Media 2,76 2,88 2,65 3,51 3,49 2,89 2,89 2,45 1,97 2,83
Desviación típica 2,35 2,41 2,29 2,71 2,77 2,48 2,31 2,12 1,83 2,26
(N) (2.159) (1.083) (1.076) (131) (228) (333) (406) (391) (323) (347)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Isabel Faraldo
1 Muy mal 20,5 23,2 18,0 9,6 15,5 16,8 20,4 24,6 26,1 22,6
2 5,7 6,1 5,3 2,9 5,6 3,8 6,4 5,7 8,5 5,5
3 6,2 5,9 6,4 2,8 4,0 6,8 7,5 7,9 5,6 5,2
4 5,5 6,7 4,3 7,1 6,2 7,5 4,5 7,0 4,2 2,9
5 10,3 9,6 10,9 13,7 14,3 11,6 8,7 11,3 7,7 8,2
6 5,7 5,3 6,1 7,4 9,7 5,7 5,6 4,1 5,1 4,7
7 2,7 2,8 2,6 4,6 2,6 1,7 2,9 2,7 2,2 3,1
8 1,4 1,2 1,6 - 2,1 1,7 2,2 0,7 1,7 0,7
9 0,5 0,5 0,5 1,3 0,3 1,1 0,2 0,7 0,4 0,2
10 Muy bien 0,2 0,2 0,3 - - 0,5 0,2 0,6 0,1 -
No conoce 39,7 37,3 41,9 50,1 38,8 41,7 39,9 33,1 35,9 44,2
N.S. 1,3 1,0 1,6 0,4 0,6 0,7 1,0 1,4 1,5 2,6
N.C. 0,4 0,3 0,5 - 0,3 0,3 0,5 0,3 0,8 0,1
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
Media 3,33 3,17 3,48 4,23 3,83 3,63 3,28 3,14 2,92 3,00
Desviación típica 2,22 2,18 2,24 2,09 2,17 2,25 2,23 2,16 2,19 2,16
(N) (2.314) (1.156) (1.158) (124) (251) (375) (432) (435) (349) (348)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Armando Ojea
1 Muy mal 19,2 21,7 16,9 13,2 11,7 16,0 21,1 23,6 26,4 16,7
2 4,7 4,8 4,6 2,6 2,4 4,1 6,4 6,5 5,4 3,0
3 4,2 4,8 3,7 2,0 5,7 4,6 3,5 4,9 4,4 3,8
4 3,4 4,1 2,8 5,0 4,7 4,1 2,9 2,5 3,8 2,4
5 6,2 6,1 6,4 7,1 9,4 8,4 5,4 6,7 2,1 5,8
6 2,5 1,9 3,0 3,8 3,1 2,3 3,3 1,9 1,2 2,3
7 1,3 1,2 1,4 1,6 0,9 0,7 0,8 1,5 1,0 2,8
8 0,9 1,0 0,8 1,9 0,3 0,7 1,5 0,3 0,4 1,4
9 0,3 0,2 0,5 0,5 - 0,4 0,3 - 0,1 1,2
10 Muy bien 0,5 0,7 0,3 - 0,7 0,9 0,4 0,7 0,1 0,4
No conoce 55,5 52,6 58,1 60,7 59,9 57,1 53,5 50,4 53,6 58,1
N.S. 1,0 0,7 1,2 1,5 0,7 0,6 0,4 0,5 1,4 2,0
N.C. 0,3 0,2 0,3 - 0,4 0,2 0,5 0,4 0,2 0,1
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
Media 2,90 2,77 3,02 3,55 3,44 3,15 2,78 2,60 2,11 3,33
Desviación típica 2,22 2,18 2,25 2,34 2,09 2,24 2,21 2,07 1,71 2,54
(N) (1.708) (874) (834) (95) (162) (275) (336) (325) (253) (261)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Pachi Vázquez
1 Muy mal 19,3 23,4 15,5 12,1 12,4 15,8 22,6 22,9 25,2 17,4
2 5,8 5,8 5,7 1,2 4,2 3,5 8,3 7,4 8,1 4,3
3 6,4 7,0 6,0 3,4 6,9 9,7 5,1 7,6 6,5 4,3
4 7,7 8,9 6,6 6,8 10,8 9,8 7,5 7,9 5,2 6,0
5 10,4 10,0 10,8 7,5 8,1 13,8 10,4 12,1 8,3 9,7
6 4,9 4,8 5,0 4,5 4,6 4,3 6,4 4,7 5,3 4,2
7 4,0 3,1 4,9 2,2 4,3 3,3 3,1 2,5 4,4 7,7
8 1,8 2,0 1,7 1,7 1,3 1,0 1,6 1,7 1,6 3,7
9 0,7 0,7 0,7 - 0,1 0,3 0,3 0,4 0,3 2,7
10 Muy bien 1,1 0,6 1,5 1,3 - 0,4 1,3 2,4 1,6 0,2
No conoce 35,5 32,2 38,6 58,0 46,3 37,8 31,5 28,4 31,1 33,4
N.S. 1,8 1,0 2,5 1,4 0,9 0,2 0,9 1,5 1,8 5,1
N.C. 0,5 0,5 0,6 - - 0,2 0,8 0,4 0,7 1,1
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
Media 3,58 3,33 3,84 3,89 3,69 3,61 3,39 3,45 3,27 4,09
Desviación típica 2,35 2,26 2,41 2,41 2,05 2,02 2,33 2,40 2,43 2,61
(N) (2.452) (1.247) (1.205) (102) (220) (403) (492) (464) (375) (395)

Pregunta 16R
Y, ¿qué candidato/a cree Ud. que se preocupa más por los problemas de Galicia? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ana Pontón 39,4 40,9 38,0 49,0 48,9 47,3 41,2 37,8 32,7 27,1
Alfonso Rueda 30,7 31,1 30,4 16,8 18,1 20,7 30,3 33,8 40,8 42,8
Xosé Ramón Gómez Besteiro 5,5 5,1 5,8 4,5 2,7 4,4 4,7 4,7 8,1 8,1
Marta Lois 1,1 1,3 1,0 2,4 0,8 1,2 1,9 1,1 0,8 0,2
Álvaro Díaz-Mella López 0,6 1,0 0,2 1,6 0,8 1,3 0,5 0,2 0,1 0,2
Otro/a 1,5 1,2 1,9 2,9 0,8 2,5 1,6 0,8 1,0 1,8
Ninguno/a de ellos/as 9,8 9,8 9,9 8,1 16,6 12,2 11,2 11,6 6,2 3,7
N.S. 9,1 8,0 10,1 13,3 9,9 8,5 6,8 7,6 7,7 12,9
N.C. 2,2 1,7 2,7 1,4 1,4 1,9 2,0 2,4 2,5 3,3
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
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Pregunta 17R
Y, ¿quién preferiría que fuese el presidente o presidenta de la Xunta de Galicia en estos momentos? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Alfonso Rueda 35,0 38,0 32,2 20,5 21,3 27,4 33,5 39,5 43,9 46,1
Ana Pontón 34,6 34,4 34,8 46,0 44,1 40,0 34,4 31,6 30,0 26,0
Xosé Ramón Gómez Besteiro 11,4 11,1 11,6 8,5 5,6 9,2 11,2 12,6 13,2 15,5
Alberto Núñez Feijóo 1,6 0,6 2,5 1,4 3,0 3,1 1,4 0,9 0,5 1,2
Marta Lois 1,2 1,1 1,3 1,3 1,6 1,6 2,0 1,2 0,8 0,2
Álvaro Díaz-Mella López 0,9 1,1 0,6 1,4 2,7 1,5 0,6 0,4 0,3 0,2
Otro/a 1,9 2,2 1,5 2,9 1,7 2,7 2,2 1,3 0,7 1,8
Ninguno/a de ellos/as 3,1 3,5 2,8 2,2 5,2 4,9 5,0 2,9 0,8 0,4
N.S. 7,1 5,4 8,5 14,1 10,0 8,0 6,8 3,7 7,0 5,3
N.C. 3,3 2,4 4,2 1,5 4,7 1,5 2,8 5,9 2,8 3,4
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Pregunta 18
¿Me podría decir si hace cuatro años, en las últimas elecciones al Parlamento de Galicia, de 12 de julio de 2020, Ud....?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Votó 85,3 84,7 85,8 36,7 81,0 84,7 87,6 88,8 94,0 93,5
No votó 8,3 9,3 7,3 8,8 15,2 11,2 9,4 7,8 4,4 3,2
No tenía edad para votar 3,4 3,6 3,3 53,4 - - - - - -
No tenía derecho a voto 1,4 1,4 1,4 0,4 3,1 2,9 0,6 0,9 0,9 1,2
No recuerda 1,6 1,0 2,1 0,3 0,5 1,1 2,4 2,5 0,7 2,0
N.C. 0,1 0,1 0,0 0,4 0,1 0,1 - - - -
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2020
(1 en P18)
(N=3.365)

Pregunta 18a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó hace cuatro años, en las últimas elecciones al Parlamento de Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 41,3 42,6 40,3 27,7 34,8 33,6 38,9 41,3 48,1 50,7
BNG 20,4 21,6 19,3 46,7 35,6 27,7 20,5 18,0 14,3 8,8
PSdeG-PSOE 24,2 23,0 25,2 11,3 11,9 19,5 25,1 27,7 27,4 30,1
Galicia En Común 2,8 2,7 2,9 3,9 3,8 4,5 3,1 2,3 1,9 1,5
VOX 1,1 2,0 0,4 - 2,2 1,8 0,6 1,1 2,0 -
Ciudadanos 0,4 0,4 0,3 - 0,1 0,8 0,4 0,6 0,1 0,2
PACMA 0,1 0,1 0,2 - 0,9 0,1 0,2 0,0 - -
Marea Galeguista 0,9 1,1 0,8 0,7 1,7 1,3 1,5 1,0 0,4 -
Otros partidos 0,2 0,3 0,0 1,4 0,1 0,1 0,1 0,5 - -
En blanco 0,9 1,1 0,7 1,5 1,4 1,5 1,3 0,6 0,3 0,3
Voto nulo 0,9 0,6 1,2 1,6 2,7 1,3 1,5 0,5 - 0,1
N.R. 4,6 2,2 6,8 2,6 3,9 5,4 4,9 3,4 3,1 6,8
N.C. 2,1 2,4 1,8 2,6 0,9 2,4 1,8 2,9 2,4 1,5
(N) (3.365) (1.592) (1.773) (92) (337) (554) (646) (592) (531) (612)

Pregunta 18aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2020.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 35,3 36,1 34,5 10,2 28,2 28,4 34,1 36,7 45,3 47,4
BNG 17,4 18,3 16,5 17,1 28,8 23,5 18,0 16,0 13,5 8,2
PSdeG-PSOE 20,6 19,5 21,7 4,1 9,7 16,5 22,0 24,6 25,7 28,1
Galicia En Común 2,4 2,3 2,5 1,4 3,0 3,9 2,7 2,1 1,8 1,4
VOX 1,0 1,7 0,4 - 1,8 1,6 0,6 0,9 1,9 -
Ciudadanos 0,3 0,3 0,3 - 0,1 0,7 0,3 0,5 0,1 0,2
PACMA 0,1 0,1 0,2 - 0,7 0,1 0,1 0,0 - -
Marea Galeguista 0,8 0,9 0,7 0,3 1,4 1,1 1,3 0,9 0,4 -
Otro partido 0,2 0,3 0,0 0,5 0,1 0,1 0,1 0,5 - -
En blanco 0,8 0,9 0,6 0,6 1,1 1,3 1,1 0,5 0,3 0,2
Nulo 0,8 0,5 1,0 0,6 2,2 1,1 1,3 0,5 - 0,1
No tenía edad 3,4 3,6 3,3 53,4 - - - - - -
No votó 8,3 9,3 7,3 8,8 15,2 11,2 9,4 7,8 4,4 3,2
No tenía derecho a voto 1,4 1,4 1,4 0,4 3,1 2,9 0,6 0,9 0,9 1,2
N.R. 5,5 2,9 7,9 1,3 3,7 5,7 6,7 5,5 3,7 8,4
N.C. 1,8 2,0 1,6 1,4 0,9 2,1 1,6 2,6 2,2 1,4
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
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Pregunta 19R
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales al  Parlamento español,  ¿a qué partido votaría Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 36,2 36,2 36,1 22,9 27,5 28,5 35,4 40,5 43,6 44,3
PSOE 25,3 23,3 27,2 21,4 16,4 18,0 21,0 25,5 34,7 36,4
VOX 3,5 5,7 1,6 6,2 5,9 5,8 3,2 2,9 2,7 0,4
Sumar 7,5 6,4 8,4 11,1 12,0 13,3 8,9 4,4 2,6 3,1
BNG 12,0 13,9 10,3 26,0 17,8 15,6 13,5 12,4 6,4 2,1
PACMA 0,2 0,1 0,3 - 0,8 0,4 0,1 0,0 - -
Podemos 0,8 1,2 0,5 0,4 1,2 1,1 1,3 0,9 0,7 -
Otro partido 0,3 0,4 0,3 1,6 0,1 0,7 0,4 0,1 0,2 0,1
En blanco 1,4 1,4 1,4 2,2 1,9 1,4 2,3 1,0 1,2 0,5
Voto nulo 0,7 0,5 0,9 1,2 1,6 1,5 0,7 0,5 - -
No votaría 2,6 2,9 2,3 2,6 5,2 2,8 3,0 3,0 1,2 1,1
No sabe todavía 7,5 6,2 8,6 3,7 9,2 9,4 7,9 5,4 5,2 9,5
N.C. 2,0 1,8 2,2 0,8 0,4 1,6 2,3 3,5 1,5 2,6
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Pregunta 20R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSdeG-PSOE 24,6 21,3 27,5 17,0 14,5 18,8 24,1 28,0 30,6 31,5
PP 32,1 31,9 32,3 22,3 19,0 24,8 31,5 33,4 40,9 43,5
VOX 4,2 6,9 1,7 7,6 9,6 6,3 2,9 3,1 3,0 0,7
Podemos 1,1 1,5 0,8 0,7 2,0 1,6 1,5 0,8 1,2 0,1
Sumar Galicia 6,8 6,1 7,3 11,0 10,3 11,0 8,6 4,5 2,9 2,2
BNG 16,4 17,9 15,1 28,9 27,1 19,9 15,3 16,4 9,7 8,4
Otro partido 1,9 2,6 1,3 2,9 2,9 3,5 2,2 1,4 1,1 -
Ninguno 7,7 7,3 8,0 7,3 9,0 9,8 8,7 6,9 4,9 6,8
N.S. 3,3 2,5 3,9 1,2 3,9 2,7 2,6 3,3 3,8 4,5
N.C. 2,0 1,9 2,1 1,1 1,6 1,5 2,5 2,3 2,0 2,3
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
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Pregunta 21
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

1 Izquierda 17,2 15,2 19,0 18,9 12,7 16,2 14,2 17,7 21,1 20,1
2 5,6 5,0 6,2 9,1 11,7 7,8 6,3 4,9 3,2 0,4
3 10,7 11,2 10,2 17,4 13,9 17,5 12,0 8,4 6,8 3,3
4 8,4 9,5 7,4 12,5 12,7 11,1 8,9 7,3 6,7 3,3
5 19,0 20,7 17,5 12,2 20,2 21,7 23,9 20,2 14,9 14,9
6 7,3 8,0 6,7 8,3 4,8 4,7 9,4 9,7 6,9 6,7
7 6,5 7,6 5,5 7,3 6,9 7,3 6,5 6,8 7,3 4,4
8 7,2 7,6 6,7 9,4 3,4 3,7 6,6 7,4 8,0 11,8
9 2,3 2,1 2,5 0,8 3,8 1,3 1,8 1,8 3,1 3,6
10 Derecha 11,0 10,4 11,5 3,1 4,2 6,8 7,7 11,8 16,4 20,7
N.S. 2,2 1,5 2,8 - 3,3 0,4 1,3 1,6 3,9 4,2
N.C. 2,6 1,3 3,9 1,0 2,5 1,5 1,4 2,4 1,8 6,8
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
Media 4,90 4,98 4,82 4,20 4,35 4,34 4,78 5,02 5,28 5,86
Desviación típica 2,87 2,76 2,97 2,50 2,45 2,53 2,59 2,88 3,19 3,32
(N) (3.755) (1.827) (1.928) (249) (392) (641) (717) (640) (533) (583)

Pregunta C1aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sin estudios 3,5 2,5 4,5 - - 0,1 - 3,2 5,7 12,9
Primaria 16,7 13,8 19,3 1,8 5,0 2,1 4,4 8,7 29,8 54,8
Secundaria 1ª etapa 27,6 31,3 24,2 16,5 21,8 24,8 31,3 38,4 34,4 17,1
Secundaria 2ª etapa 14,0 15,3 12,7 52,2 11,3 12,5 14,4 15,2 9,6 4,5
F.P. 14,6 15,4 13,8 13,3 24,7 25,5 17,8 12,9 6,9 2,2
Superiores 22,7 20,7 24,5 15,8 37,2 34,6 31,7 19,5 12,8 5,8
Otros 0,2 0,4 - - - - 0,4 - - 0,5
N.C. 0,9 0,7 1,0 0,4 - 0,3 - 2,1 0,7 2,0
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Pregunta C2
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Católico/a practicante 24,3 21,5 26,8 9,4 9,7 11,0 15,6 25,0 32,0 54,9
Católico/a no practicante 37,7 36,4 38,9 25,1 31,6 36,4 44,0 39,9 44,1 33,0
Creyente de otra religión 1,0 1,4 0,7 1,5 1,4 1,8 0,9 1,1 0,4 0,3
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios
pero tampoco la descartan)

8,8 10,1 7,7 23,2 12,4 9,8 7,6 8,5 6,5 3,8

Indiferente, no creyente 12,4 12,6 12,3 12,9 21,4 16,1 15,7 12,8 8,8 1,9
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 14,3 16,5 12,4 28,0 23,5 22,8 14,8 10,4 5,6 5,7
N.C. 1,4 1,7 1,2 - 0,1 2,1 1,2 2,3 2,6 0,4
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
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Pregunta C3
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Casado/a 50,9 54,6 47,5 0,3 18,2 43,4 60,9 66,3 70,9 54,3
Soltero/a 32,0 34,6 29,7 99,3 80,5 47,2 26,3 13,3 9,7 5,1
Viudo/a 9,0 3,9 13,7 0,4 - 1,2 1,2 6,3 11,3 35,6
Separado/a 1,4 1,6 1,1 - - 0,9 1,1 3,8 1,8 0,6
Divorciado/a 6,5 5,1 7,9 - 1,3 6,9 10,4 10,2 6,3 4,2
N.C. 0,1 0,2 0,0 - - 0,4 0,1 - 0,0 0,1
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Pregunta C4
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Trabaja 47,2 53,3 41,6 22,9 71,9 79,7 76,3 58,7 5,1 0,1
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

27,4 31,5 23,7 0,4 0,2 1,9 5,2 15,1 76,1 76,0

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,8 0,6 6,8 - - 0,8 0,3 1,7 6,8 14,5
En paro y ha trabajado antes 9,1 7,5 10,7 5,8 19,5 13,3 12,8 11,8 0,9 -
En paro y busca su primer empleo 0,3 0,5 0,2 3,3 0,3 0,1 - 0,2 - 0,1
Estudiante 4,8 4,4 5,1 64,7 4,8 0,8 - - - -
Trabajo doméstico no remunerado 5,4 0,4 9,9 0,5 1,7 1,8 3,0 8,6 10,3 8,5
Otra situación 1,9 1,7 2,1 2,5 1,6 1,4 2,4 3,9 0,7 0,9
N.C. 0,1 0,1 0,0 - - 0,3 0,0 - - -
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C4)
(N=1.861)

Pregunta C4a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asalariado/a por cuenta ajena 74,5 71,6 77,9 87,4 75,6 80,1 74,2 66,9 49,0 -
Empresario/a o profesional con
asalariados/as

9,2 12,3 5,8 6,3 8,9 9,1 8,4 10,6 18,6 100,0

Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

14,9 14,7 15,2 6,3 14,9 10,0 16,7 19,2 30,6 -

Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada en la empresa o negocio de
un/a familiar)

0,2 0,2 0,3 - - - - 1,1 - -

Miembro de una cooperativa 0,7 1,0 0,4 - - 0,4 0,5 2,0 1,7 -
Otra situación 0,3 0,3 0,3 - 0,6 0,4 0,2 0,2 - -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - 0,1 - - -
(N) (1.861) (1.001) (860) (57) (299) (521) (563) (391) (29) (0)
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Pregunta C4ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Directores/as y gerentes 3,6 5,5 2,0 0,3 8,1 4,0 6,4 5,0 0,4 0,1
Profesionales, científicos/as e intelectuales 10,2 9,0 11,2 4,1 20,0 20,7 15,2 7,9 1,3 -
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 5,7 6,7 4,8 5,3 9,1 11,4 8,1 5,3 1,0 -
Personal de apoyo administrativo 5,0 3,6 6,4 2,9 5,5 9,4 8,4 6,4 0,4 -
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

7,6 7,0 8,2 4,6 9,5 11,0 12,8 11,6 0,9 -

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

2,2 2,5 1,9 0,6 3,1 2,6 4,3 3,5 0,1 -

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 4,8 8,6 1,4 2,9 6,7 7,9 7,4 7,0 0,6 -
Operadores/as de instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

3,7 6,4 1,2 1,2 6,8 6,2 5,1 5,0 0,3 -

Ocupaciones elementales 2,9 1,9 3,8 0,9 0,9 3,2 7,0 5,4 0,1 -
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,7 1,4 0,2 - 1,4 2,3 0,7 0,5 - -
Otra/o ocupación 0,4 0,4 0,3 - 0,4 0,7 0,5 0,6 0,0 -
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

27,4 31,5 23,7 0,4 0,2 1,9 5,2 15,1 76,1 76,0

Estudiante 4,8 4,4 5,1 64,7 4,8 0,8 - - - -
Trabajo doméstico no remunerado 5,4 0,4 9,9 0,5 1,7 1,8 3,0 8,6 10,3 8,5
Otra situación inactiva 5,8 2,3 8,9 2,5 1,6 2,2 2,7 5,5 7,5 15,4
Parados/as 9,4 7,9 10,8 9,1 19,8 13,4 12,8 12,0 0,9 0,1
N.C. 0,3 0,4 0,2 - 0,2 0,7 0,5 0,4 0,2 -
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)

Pregunta C5
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Más de 5.000 € 6,5 8,3 4,9 8,0 7,3 7,8 9,6 7,3 5,5 0,9
De 3.901 a 5.000 € 8,9 9,5 8,4 7,1 9,0 13,4 12,4 11,2 5,9 1,5
De 2.701 a 3.900 € 15,4 16,6 14,3 21,0 14,4 21,5 16,8 15,7 15,6 6,0
De 1.801 a 2.700 € 20,8 21,3 20,3 26,6 23,8 18,3 21,7 20,1 21,5 18,1
De 1.100 a 1.800 € 27,5 28,0 27,1 19,7 34,3 24,2 25,3 24,9 28,9 33,5
Menos de 1.100 € 15,8 12,1 19,2 12,6 8,0 10,6 10,8 15,2 15,9 33,4
N.S. 1,8 1,0 2,6 4,8 2,5 1,5 0,8 1,6 1,8 1,8
N.C. 3,2 3,2 3,2 0,2 0,8 2,7 2,6 4,0 4,9 4,8
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
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Pregunta C6a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Clase alta y media alta 3,3 3,3 3,2 8,0 4,6 3,3 3,4 2,3 1,6 2,8
Clase media-media 40,0 37,7 42,1 56,8 40,1 39,3 42,9 40,5 32,3 37,0
Clase media-baja 13,2 14,6 11,9 13,3 16,7 15,2 14,8 11,6 11,5 10,0
Clase trabajadora/obrera/proletariado 11,6 13,8 9,6 7,8 14,7 12,8 13,0 11,0 11,1 9,4
Clase baja/pobre 20,0 19,8 20,2 11,9 16,7 23,0 17,8 25,1 25,0 15,4
Otras 5,5 4,2 6,6 1,0 2,2 4,0 5,5 4,4 8,1 9,7
N.S. 4,8 4,4 5,1 1,2 4,3 1,6 2,1 4,3 7,4 10,9
N.C. 1,7 2,0 1,4 - 0,7 0,9 0,5 0,9 2,8 4,8
(N) (3.945) (1.878) (2.067) (251) (416) (653) (738) (667) (565) (655)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Hombre 47,6 49,8 48,9 46,6 46,9 47,0
Mujer 52,4 50,2 51,1 53,4 53,1 53,0
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
De 18 a 24 años 6,4 6,0 5,4 7,0 5,8 7,1
De 25 a 34 años 10,6 8,9 12,2 11,5 8,2 8,5
De 35 a 44 años 16,6 18,0 17,8 16,2 14,8 15,9
De 45 a 54 años 18,7 17,5 16,0 19,7 21,1 19,9
De 55 a 64 años 16,9 17,8 15,0 18,5 19,0 15,5
De 65 a 74 años 14,3 17,4 14,7 11,3 15,8 17,3
75 y más años 16,6 14,4 19,1 15,8 15,3 15,9
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Pregunta 0d
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
La nacionalidad española 97,5 97,7 98,8 97,5 97,4 95,8
La nacionalidad española y otra 2,5 2,3 1,2 2,5 2,6 4,2
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Pregunta 1
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las elecciones autonómicas de Galicia, las está
siguiendo con mucho, bastante, poco o ningún interés?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Mucho interés 16,6 16,9 16,3 16,9 18,8 15,6
Bastante interés 32,8 26,3 30,6 33,7 38,8 33,6
Poco interés 34,5 36,2 35,6 34,6 31,8 33,4
Ningún interés 15,0 19,6 16,5 14,0 10,3 15,1
N.S. 0,2 - - 0,0 - 0,7
N.C. 1,0 1,0 1,0 0,7 0,4 1,6
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
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Pregunta 2
¿Me podría decir si, en general, lo que ve y oye en los medios durante esta campaña electoral le sirve a Ud. mucho,
bastante, poco o nada para...?

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Informarse sobre los programas y propuestas de cada partido o coalición
Mucho 7,2 6,6 8,8 6,7 9,2 4,9
Bastante 19,4 14,7 20,4 18,9 22,0 19,4
Poco 44,1 44,8 40,3 45,9 41,4 47,6
Nada 27,4 32,2 28,5 26,8 26,3 26,0
N.S. 0,6 - 0,2 0,7 0,2 1,6
N.C. 1,2 1,8 1,8 1,1 0,9 0,5
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Conocer mejor a los/as candidatos/as
Mucho 9,7 9,5 12,7 8,8 8,8 7,8
Bastante 25,6 21,9 26,6 24,3 32,0 24,7
Poco 38,0 40,9 33,1 39,0 35,6 43,4
Nada 24,8 25,0 26,4 25,8 22,8 21,7
N.S. 0,5 1,0 0,2 0,6 0,2 0,8
N.C. 1,3 1,7 1,0 1,6 0,6 1,6
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Ver las diferencias que existen entre unos partidos y otros
Mucho 14,4 13,1 17,2 11,8 15,1 14,8
Bastante 27,7 26,1 24,6 27,8 28,4 32,0
Poco 33,5 37,9 30,7 33,7 35,0 35,0
Nada 22,7 21,3 25,2 24,3 20,8 17,7
N.S. 0,6 - 0,6 1,0 0,4 0,1
N.C. 1,2 1,6 1,7 1,4 0,4 0,4
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Decidir su voto
Mucho 9,6 3,8 12,7 7,8 13,1 8,3
Bastante 15,5 14,3 15,8 15,4 13,6 16,7
Poco 30,5 29,2 25,4 33,0 33,5 32,5
Nada 42,2 50,0 44,0 41,3 38,8 40,4
N.S. 0,5 - 0,5 0,6 0,5 0,5
N.C. 1,7 2,8 1,6 1,8 0,6 1,7
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

CIS
Estudio nº3442. CAMPAÑA DE LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024 Febrero 2024

Pág 23



Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Cambiar la decisión de su voto
Mucho 4,1 3,2 4,2 4,7 3,7 3,5
Bastante 6,5 3,3 5,8 6,1 11,5 7,0
Poco 25,6 25,0 25,6 26,7 23,5 24,9
Nada 61,4 67,0 61,5 59,9 60,4 62,5
N.S. 0,7 - 1,6 0,1 0,8 0,6
N.C. 1,7 1,5 1,3 2,5 0,1 1,5
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Pregunta 3R
Según su opinión, ¿qué partido o coalición está planteando en esta campaña asuntos de más interés para Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
BNG 34,2 24,1 33,6 33,8 33,8 39,5
PP 29,3 33,5 32,2 29,0 31,8 23,2
PSdeG-PSOE 8,1 6,7 7,6 6,7 11,2 9,9
Sumar Galicia 1,8 1,7 1,1 2,6 1,8 1,6
VOX 1,3 1,3 1,8 0,9 1,8 1,2
Otro partido 0,5 1,4 0,2 0,4 0,4 0,9
(NO LEER) Todos los partidos 1,2 0,9 1,7 0,9 0,5 1,6
Ninguno 11,6 10,3 11,2 14,5 6,3 10,3
N.S. 10,3 16,7 10,3 9,7 9,8 9,4
N.C. 1,6 3,4 0,4 1,4 2,5 2,3
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Pregunta 3aR
¿Y  qué  partido  o  coalición  está  planteando  asuntos  de  su  interés  personal?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
BNG 27,4 21,3 26,1 29,3 26,2 28,8
PP 27,0 25,9 28,3 28,7 28,5 22,1
PSdeG-PSOE 10,8 15,7 9,2 8,9 15,2 12,3
Sumar Galicia 3,8 2,2 2,1 4,4 4,5 5,1
VOX 1,7 1,3 2,3 1,4 2,0 1,6
Podemos Galicia 0,5 0,2 0,5 0,4 0,7 0,7
Democracia Ourensana 0,5 1,3 0,2 0,1 - 1,5
Otro partido 0,1 0,3 0,1 0,0 0,1 0,2
(NO LEER) Todos los partidos 1,3 0,6 1,0 0,7 2,0 2,7
Ninguno 17,8 19,2 19,4 19,0 11,0 16,6
N.S. 6,8 10,2 6,9 5,7 8,1 6,7
N.C. 2,3 1,8 4,0 1,4 1,7 1,7
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
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Pregunta 4
¿A través de qué medio/s suele informarse de los programas de los partidos, propuestas de los/as candidatos/as, etc. en
estas  elecciones  de  Galicia?  (RESPUESTA  MULTIPLE:  MARCAR  TODAS  LAS  QUE  DIGA  LA  PERSONA
ENTREVISTADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Prensa en formato impreso o digital 46,1 42,3 42,2 46,3 54,3 48,6
Televisión 58,3 62,2 62,0 54,6 56,9 58,9
Radio 27,6 19,4 25,4 28,6 32,2 29,7
Redes Sociales 35,7 33,5 34,3 39,3 31,2 34,4
Contactos personales, reuniones, mítines, etc. 17,3 16,2 18,3 17,3 18,5 15,9
(NO LEER) Otros medios 3,5 4,8 2,9 3,0 3,9 4,5
(NO LEER) No se informa, no le interesa la política 2,1 - 1,8 2,2 3,4 2,5
N.S. 0,2 0,9 0,1 0,0 0,3 0,1
N.C. 0,3 - 0,6 0,4 0,1 0,1
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
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Pregunta 5
¿Me podría decir si durante esta campaña de las elecciones de Galicia a Ud. le interesa...?

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Ver por televisión o escuchar por la radio algún debate o entrevistas con candidatos/as
Sí 61,7 58,5 60,2 63,5 67,8 58,9
No 37,6 40,6 38,6 36,3 32,2 40,0
N.S. 0,5 - 1,1 0,2 - 0,8
N.C. 0,2 1,0 0,1 - - 0,3
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Ver o escuchar algún espacio de propaganda electoral de algún partido o coalición política
Sí 29,8 30,7 31,0 28,7 30,9 28,9
No 69,7 69,3 67,8 70,7 69,1 71,0
N.S. 0,3 - 0,9 0,1 - 0,0
N.C. 0,3 - 0,3 0,5 - -
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Leer u ojear cartas, folletos o programas de algún partido o coalición política
Sí 43,2 45,5 43,2 42,9 43,0 43,1
No 56,3 54,5 56,6 56,3 57,0 56,3
N.S. 0,2 - - 0,4 - 0,1
N.C. 0,3 - 0,2 0,3 - 0,5
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Trabajar como voluntario/a en la campaña de algún partido o candidato/a
Sí 8,0 11,4 8,8 6,5 7,6 8,4
No 91,5 88,6 91,1 92,5 90,9 91,5
N.S. 0,1 - 0,1 0,2 - 0,1
N.C. 0,4 - - 0,8 1,5 0,0
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Asistir a un mitin o reunión de algún partido
Sí 31,3 29,4 37,3 30,9 29,9 25,0
No 68,3 69,6 62,3 69,0 69,9 74,1
N.S. 0,2 1,0 - 0,2 - 0,5
N.C. 0,2 0,1 0,4 - 0,2 0,4
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
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Pregunta 6
¿Y en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido,
que por lo general suelen votar por el mismo partido o, según lo que más le convenza en ese momento, votan por un
partido u otro, o no votan?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Votan siempre por el mismo partido 28,8 26,2 33,6 26,7 28,3 26,9
Por lo general suelen votar por el mismo partido 23,4 25,2 19,5 23,9 28,7 24,6
Según lo que más les convenza en ese momento, votan por un partido u otro,
o no votan

43,6 46,3 43,9 44,7 39,1 42,5

(NO LEER) Votan en blanco o nulo 0,4 - 0,4 0,5 0,3 0,5
(NO LEER) No suelen votar 2,0 - 1,1 2,4 2,2 3,0
(NO LEER) Es la primera vez que votan 1,1 1,1 0,9 1,5 0,7 1,1
N.S. 0,2 0,4 0,1 - 0,3 0,3
N.C. 0,6 0,8 0,4 0,4 0,3 1,2
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Pregunta 7
Pensando en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿cuándo decide por qué partido político o coalición va a
votar?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Lo decide mucho antes del inicio de la campaña electoral 56,3 58,0 54,2 56,2 59,7 56,9
Lo decide al comienzo de la campaña electoral 12,2 9,7 12,5 11,3 12,2 14,4
Lo decide durante la última semana de la campaña electoral 17,0 15,5 16,8 19,0 11,3 17,3
Lo decide durante la jornada de reflexión, la víspera de las elecciones 4,4 4,5 4,3 5,4 4,4 3,0
Lo decide el mismo día de las elecciones 7,4 10,5 8,9 6,3 8,5 5,6
(NO LEER) Decide si votar o no el día de las elecciones 0,1 - 0,1 0,0 0,2 -
(NO LEER) Va a abstenerse 0,5 - 0,2 0,6 1,1 0,6
(NO LEER) Aún no ha votado en ningunas elecciones 0,2 - 0,2 0,2 0,7 0,1
N.C. 1,9 1,9 2,9 0,9 1,8 2,1
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Pregunta 8
Y en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿ha decidido ya qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Sí, lo he decidido 73,7 71,2 73,4 72,9 76,5 75,1
No, aún dudo 23,7 26,2 23,7 25,0 21,6 21,8
(NO LEER) No votará 2,1 2,7 2,0 1,7 1,6 3,1
N.S. 0,3 - 0,5 0,3 - -
N.C. 0,2 - 0,5 0,0 0,2 0,0
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
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Pregunta 9
Y a la hora de votar en las elecciones al Parlamento de Galicia, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
El/la candidato/a 35,4 40,7 41,6 33,9 35,7 27,0
El partido político/coalición 50,3 46,3 40,5 52,7 51,4 60,6
(NO LEER) Ambos 7,9 9,3 9,2 7,2 7,4 7,1
(NO LEER) El programa electoral 2,2 0,5 2,2 2,6 2,1 2,1
(NO LEER) La campaña electoral 0,1 - 0,3 0,1 - 0,0
(NO LEER) La capacidad de acuerdo con otras fuerzas políticas 0,0 - - - - 0,0
(NO LEER) A la actuación política 0,7 0,4 1,0 0,9 0,3 0,3
(NO LEER) Otra respuesta 0,3 0,2 0,4 0,4 - 0,2
(NO LEER) No suelo votar, voto nulo, en blanco 0,3 - 0,1 0,5 0,1 0,2
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 1,2 2,4 1,5 0,8 0,2 1,2
N.S. 1,3 0,2 2,9 0,4 2,5 0,4
N.C. 0,4 - 0,4 0,4 0,2 0,8
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Pregunta 10
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia,
que se celebrarán el próximo 18 de febrero, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda
seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
0 Con toda seguridad no irá a votar 3,3 6,3 2,6 2,4 3,0 5,1
1 0,4 - 1,0 0,2 0,0 0,3
2 0,4 0,7 0,2 0,3 1,1 0,4
3 0,6 - 0,5 0,8 0,5 0,5
4 0,5 3,6 0,6 0,1 0,1 0,4
5 1,8 5,2 1,7 1,7 0,9 1,6
6 0,6 0,9 0,6 0,6 0,4 0,8
7 2,0 4,1 1,6 2,6 1,0 1,2
8 3,9 3,6 5,1 4,1 3,4 2,3
9 6,3 6,1 5,4 7,3 7,9 4,9
10 Con toda seguridad, irá a votar 79,7 69,6 80,2 79,5 80,2 82,5
N.S. 0,4 - 0,5 0,4 1,5 0,0
N.C. 0,1 - 0,2 - 0,1 -
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
Media 9,21 8,55 9,25 9,31 9,32 9,14
Desviación típica 2,17 2,82 2,09 1,92 2,05 2,44
(N) (3.926) (271) (1.111) (1.350) (396) (798)
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Pregunta 11
Y en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿a qué partido piensa votar Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 32,5 33,2 35,1 32,7 34,2 27,2
BNG 27,2 19,8 27,7 29,1 24,9 26,9
PSdeG-PSOE 12,2 16,8 11,1 9,0 14,7 16,2
Sumar Galicia 2,2 1,2 1,5 2,4 2,8 3,0
VOX 2,1 2,2 2,4 1,9 2,0 2,3
Podemos Galicia 0,2 - 0,1 0,4 0,5 0,2
Democracia Ourensana 0,5 1,2 0,1 0,1 - 1,6
Espazo Común Galeguista 0,0 0,3 - - 0,1 -
PACMA 0,1 - 0,1 0,0 - 0,1
Otro partido 0,0 - 0,1 - - -
En blanco 1,0 0,2 0,8 1,1 0,6 1,5
Voto nulo 0,4 0,4 0,4 0,5 0,2 0,4
No votaría 2,6 4,3 2,7 1,8 2,7 3,3
No sabe todavía 14,1 16,7 13,4 15,2 11,6 13,4
N.C. 4,9 3,6 4,7 5,8 5,7 3,9
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PROXIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024
(A todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P11)

(N=3.036)

Pregunta 12
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho en las próximas elecciones al
Parlamento de Galicia, ¿a qué otro partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 3,7 3,4 6,2 3,7 0,9 1,9
BNG 16,8 21,7 18,5 13,5 18,4 17,6
PSdeG-PSOE 20,8 16,6 20,4 22,3 22,0 19,3
Sumar Galicia 9,0 6,1 7,1 8,2 11,6 12,4
VOX 2,9 0,8 2,8 3,2 3,5 3,0
Podemos Galicia 1,7 0,4 1,2 1,6 2,0 2,6
Democracia Ourensana 0,5 0,6 0,5 0,2 - 1,2
Espazo Común Galeguista 0,0 - - - - 0,2
PACMA 0,2 0,3 0,1 0,3 - 0,4
No votaría a ningún otro partido (cita el mismo partido) 14,8 20,3 14,3 14,4 14,7 14,5
Otro partido 0,4 1,2 0,4 0,5 - 0,4
En blanco 7,8 6,4 8,4 8,4 5,8 7,6
Voto nulo 1,8 1,1 1,6 2,3 2,5 1,2
No votaría 12,9 14,2 11,4 14,3 15,5 10,6
N.S. 5,2 6,5 6,2 4,6 2,0 5,8
N.C. 1,4 0,2 0,8 2,4 1,1 1,3
(N) (3.036) (203) (872) (1.024) (318) (618)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P11)

(N=909)

Pregunta 13
¿Me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía pensando en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 17,2 26,4 27,2 12,7 10,2 11,7
BNG 13,5 14,9 11,1 13,6 21,5 12,5
PSdeG-PSOE 10,1 5,7 7,4 13,7 5,9 10,9
Sumar Galicia 2,6 - 0,9 2,7 6,7 4,1
VOX 1,1 - 0,1 0,5 0,3 4,4
Podemos Galicia 0,1 - - - - 0,6
Democracia Ourensana 0,2 - 0,2 - - 0,6
PACMA 0,1 - - - 0,7 -
Otro partido 0,6 - 0,3 0,3 - 2,1
Ninguno 24,1 20,0 28,7 24,7 13,0 23,3
N.S. 17,8 26,8 12,0 19,0 30,5 14,3
N.C. 12,5 6,2 12,0 12,9 11,3 15,6
(N) (909) (69) (246) (331) (84) (180)

Pregunta 13a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 36,1 39,9 40,6 35,5 36,4 29,4
BNG 30,1 23,1 30,1 32,2 29,0 29,6
PSdeG-PSOE 14,4 18,3 12,6 12,3 15,9 18,5
Sumar Galicia 2,7 1,2 1,7 3,0 4,1 3,5
VOX 2,4 2,2 2,5 1,9 2,1 3,3
Podemos Galicia 0,3 - 0,1 0,4 0,5 0,3
Democracia Ourensana 0,5 1,2 0,1 0,1 - 1,7
Espazo Común Galeguista 0,0 0,3 - - 0,1 -
PACMA 0,1 - 0,1 0,0 0,2 0,1
Otro partido 0,2 - 0,2 0,1 - 0,4
En blanco 1,0 0,2 0,8 1,1 0,6 1,5
Nulo 0,4 0,4 0,4 0,5 0,2 0,4
No votaría 4,9 4,9 5,7 5,3 2,2 4,6
No sabe todavía 4,1 6,8 2,6 4,6 6,4 3,2
N.C. 2,9 1,6 2,6 3,1 2,3 3,5
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
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Pregunta 14R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿qué
partido o coalición le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 35,7 41,2 38,5 35,6 35,5 30,3
BNG 30,2 21,4 30,4 32,2 29,6 29,7
PSdeG-PSOE 14,9 18,7 12,6 12,1 18,6 19,5
Sumar Galicia 2,5 1,1 1,9 2,4 2,4 4,0
VOX 1,9 2,5 2,0 1,5 1,9 2,1
Otro partido 1,2 1,2 1,1 1,0 0,8 1,6
Ninguno 2,7 3,0 1,9 3,5 2,1 2,7
N.S. 6,4 8,3 6,4 6,6 6,7 5,4
N.C. 4,6 2,6 5,2 5,0 2,6 4,6
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Pregunta 15
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as gallegos/as. Le agradecería que me indicara si conoce a cada
uno/a de ellos/as y qué valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal'
y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Alfonso Rueda
1 Muy mal 20,3 16,2 18,3 22,4 16,9 22,6
2 5,9 10,2 3,9 6,2 6,9 6,2
3 6,0 3,0 5,2 4,9 8,3 8,5
4 6,5 5,1 6,4 5,0 7,5 9,1
5 12,0 12,8 13,4 9,8 14,1 12,6
6 6,3 3,9 5,2 8,1 6,2 5,9
7 7,2 14,5 7,0 7,0 5,1 6,4
8 10,1 10,6 11,5 9,7 8,5 9,5
9 4,5 1,7 5,3 4,5 5,1 3,9
10 Muy bien 15,1 17,6 17,5 15,4 15,3 10,2
No conoce 4,9 3,4 4,5 5,7 5,2 4,2
N.S. 0,8 1,0 1,0 0,9 0,9 0,4
N.C. 0,4 - 0,7 0,4 0,1 0,4
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
Media 5,29 5,55 5,65 5,25 5,28 4,77
Desviación típica 3,22 3,18 3,23 3,30 3,16 3,06
(N) (3.702) (260) (1.048) (1.260) (377) (758)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Ana Pontón
1 Muy mal 12,3 14,8 12,9 12,8 12,4 9,8
2 3,8 7,3 3,6 3,7 2,6 4,0
3 3,7 2,1 4,7 3,5 3,9 3,0
4 4,9 3,0 4,1 4,9 6,8 5,7
5 12,8 12,4 15,4 10,4 10,7 14,6
6 10,8 9,4 11,0 10,9 9,3 11,8
7 12,2 15,2 11,0 11,2 14,8 13,2
8 15,8 15,4 15,3 15,7 17,6 16,0
9 6,4 4,6 5,9 7,8 6,0 5,6
10 Muy bien 9,3 8,5 9,0 9,4 9,3 9,7
No conoce 6,3 6,2 4,9 8,5 5,7 5,0
N.S. 1,1 1,2 0,9 1,2 0,8 1,2
N.C. 0,6 - 1,6 0,1 - 0,4
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
Media 5,89 5,64 5,77 5,93 5,97 6,01
Desviación típica 2,79 2,89 2,78 2,85 2,76 2,65
(N) (3.632) (251) (1.037) (1.222) (375) (746)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Xosé Ramón Gómez Besteiro
1 Muy mal 15,3 23,5 16,8 14,8 14,6 11,9
2 5,0 3,5 4,8 5,0 6,5 5,1
3 6,3 3,4 6,9 6,6 5,8 6,3
4 9,3 7,4 7,3 10,6 10,8 9,9
5 17,4 18,0 18,6 15,6 16,2 19,2
6 10,8 9,8 8,2 12,3 11,9 11,5
7 9,0 8,0 8,9 7,9 12,6 9,7
8 7,3 7,7 8,0 6,0 9,6 7,1
9 2,9 4,5 2,3 4,1 1,6 1,9
10 Muy bien 4,5 3,8 5,2 3,2 4,1 6,4
No conoce 10,3 9,2 10,2 13,1 4,8 8,8
N.S. 1,3 1,2 1,4 0,8 1,6 1,7
N.C. 0,5 - 1,4 0,1 - 0,4
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
Media 4,85 4,64 4,80 4,77 4,92 5,07
Desviación típica 2,60 2,79 2,68 2,55 2,54 2,54
(N) (3.470) (243) (974) (1.166) (376) (712)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Marta Lois
1 Muy mal 20,7 22,4 22,5 21,5 18,5 17,3
2 5,8 4,7 5,6 6,0 5,8 6,1
3 5,7 3,9 5,6 5,6 8,4 5,0
4 7,0 6,0 9,0 6,2 6,6 6,0
5 12,6 11,4 10,8 13,2 15,7 13,2
6 8,8 5,8 7,5 8,3 9,3 12,3
7 7,1 8,0 4,9 7,2 7,8 9,4
8 3,8 0,6 4,0 4,0 4,6 4,0
9 2,0 1,9 2,8 1,9 1,2 1,3
10 Muy bien 1,1 0,9 1,1 1,2 0,7 1,3
No conoce 23,0 30,9 23,0 23,2 20,2 21,5
N.S. 1,8 3,5 1,8 1,6 1,1 2,0
N.C. 0,5 - 1,3 0,1 0,1 0,5
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
Media 4,06 3,75 3,90 4,02 4,14 4,36
Desviación típica 2,53 2,52 2,57 2,55 2,40 2,48
(N) (2.944) (178) (826) (1.018) (315) (607)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Álvaro Díaz-Mella López
1 Muy mal 30,0 30,7 28,7 29,7 33,0 30,7
2 2,9 2,8 2,1 3,9 3,8 1,9
3 3,5 2,1 3,3 4,2 3,0 3,0
4 3,8 1,4 5,0 3,9 2,1 3,7
5 6,9 9,0 7,5 7,2 6,3 5,0
6 3,0 4,0 3,8 2,6 1,6 2,9
7 2,0 - 1,5 3,0 3,1 1,4
8 1,3 1,4 0,9 1,2 2,3 1,7
9 0,4 - 0,5 0,3 0,2 0,4
10 Muy bien 0,9 4,4 0,6 0,4 1,3 1,0
No conoce 44,3 43,2 44,7 43,0 42,7 47,0
N.S. 0,6 1,1 0,6 0,4 0,4 0,9
N.C. 0,4 - 0,8 0,2 0,1 0,3
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
Media 2,76 3,09 2,80 2,74 2,73 2,66
Desviación típica 2,35 2,85 2,26 2,24 2,51 2,41
(N) (2.159) (151) (603) (764) (228) (413)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Isabel Faraldo
1 Muy mal 20,5 24,7 22,1 21,6 16,4 16,9
2 5,7 4,1 6,2 6,4 7,7 3,4
3 6,2 7,5 5,3 6,0 5,2 7,6
4 5,5 5,0 6,8 4,2 6,8 5,2
5 10,3 9,4 10,4 9,1 12,0 11,5
6 5,7 6,1 4,9 5,8 7,9 5,4
7 2,7 0,1 2,3 2,6 3,3 4,0
8 1,4 1,1 0,7 2,1 1,7 1,1
9 0,5 0,2 0,8 0,5 0,4 0,3
10 Muy bien 0,2 - 0,2 0,2 0,2 0,5
No conoce 39,7 40,9 38,9 39,8 36,4 41,8
N.S. 1,3 0,9 0,5 1,5 2,0 1,8
N.C. 0,4 - 0,9 0,1 - 0,5
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
Media 3,33 2,93 3,19 3,26 3,65 3,61
Desviación típica 2,22 2,03 2,17 2,28 2,19 2,22
(N) (2.314) (158) (668) (794) (247) (447)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Armando Ojea
1 Muy mal 19,2 22,6 18,8 18,0 19,7 20,4
2 4,7 6,8 5,3 3,7 6,3 3,9
3 4,2 3,8 4,9 3,9 1,7 5,3
4 3,4 2,5 4,4 2,0 5,5 3,6
5 6,2 3,4 6,6 7,5 4,8 5,2
6 2,5 3,8 1,6 2,1 3,4 3,4
7 1,3 - 0,3 2,4 0,2 1,9
8 0,9 0,2 1,8 0,3 0,8 1,0
9 0,3 - 0,1 0,7 - 0,5
10 Muy bien 0,5 1,7 0,3 0,2 - 1,1
No conoce 55,5 55,3 54,7 57,9 56,6 51,9
N.S. 1,0 - 0,8 1,1 0,9 1,3
N.C. 0,3 - 0,4 0,2 - 0,4
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
Media 2,90 2,58 2,82 3,00 2,64 3,07
Desviación típica 2,22 2,26 2,09 2,25 1,94 2,41
(N) (1.708) (121) (493) (552) (171) (370)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Pachi Vázquez
1 Muy mal 19,3 22,0 21,2 17,6 22,9 16,6
2 5,8 3,6 5,6 6,1 6,8 5,6
3 6,4 8,3 5,8 6,1 7,3 7,0
4 7,7 9,9 8,5 6,6 8,7 7,2
5 10,4 11,5 10,8 9,4 12,6 10,3
6 4,9 5,7 4,8 5,1 4,0 5,0
7 4,0 4,8 4,7 3,9 3,7 3,4
8 1,8 1,6 1,6 2,6 1,4 1,3
9 0,7 2,4 0,8 0,6 0,1 0,5
10 Muy bien 1,1 0,9 1,7 1,1 0,2 0,5
No conoce 35,5 27,1 33,2 38,8 31,2 38,3
N.S. 1,8 1,3 1,1 1,8 1,1 3,2
N.C. 0,5 0,9 0,3 0,4 - 1,2
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
Media 3,58 3,71 3,61 3,65 3,26 3,53
Desviación típica 2,35 2,41 2,44 2,41 2,11 2,21
(N) (2.452) (192) (731) (799) (272) (458)

Pregunta 16R
Y, ¿qué candidato/a cree Ud. que se preocupa más por los problemas de Galicia? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Ana Pontón 39,4 32,3 37,4 39,4 41,0 43,7
Alfonso Rueda 30,7 27,6 34,1 31,9 32,9 23,9
Xosé Ramón Gómez Besteiro 5,5 7,1 5,4 4,1 7,4 6,4
Marta Lois 1,1 0,8 0,6 1,3 1,9 1,3
Álvaro Díaz-Mella López 0,6 0,5 0,5 0,6 0,3 0,8
Otro/a 1,5 1,8 1,5 1,7 0,9 1,5
Ninguno/a de ellos/as 9,8 11,7 9,6 11,1 6,0 9,4
N.S. 9,1 17,1 8,4 7,8 8,0 10,1
N.C. 2,2 1,1 2,4 2,1 1,6 3,0
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
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Pregunta 17R
Y, ¿quién preferiría que fuese el presidente o presidenta de la Xunta de Galicia en estos momentos? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Alfonso Rueda 35,0 35,3 37,8 35,8 35,3 29,2
Ana Pontón 34,6 24,2 35,7 36,4 32,2 34,7
Xosé Ramón Gómez Besteiro 11,4 17,0 9,3 8,5 15,9 14,8
Alberto Núñez Feijóo 1,6 1,5 1,7 1,6 0,9 1,8
Marta Lois 1,2 0,7 0,5 1,3 2,3 1,9
Álvaro Díaz-Mella López 0,9 3,2 0,7 0,6 0,8 0,8
Otro/a 1,9 1,9 1,2 2,3 1,4 2,3
Ninguno/a de ellos/as 3,1 4,4 2,4 3,3 1,5 4,1
N.S. 7,1 10,3 7,9 6,1 7,4 6,2
N.C. 3,3 1,5 2,8 4,0 2,4 4,1
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Pregunta 18
¿Me podría decir si hace cuatro años, en las últimas elecciones al Parlamento de Galicia, de 12 de julio de 2020, Ud....?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Votó 85,3 77,1 88,2 84,5 86,5 84,7
No votó 8,3 13,1 6,7 8,8 7,4 8,3
No tenía edad para votar 3,4 4,0 2,2 3,8 3,2 4,3
No tenía derecho a voto 1,4 2,8 0,8 1,4 2,4 1,3
No recuerda 1,6 3,0 2,0 1,5 0,4 1,2
N.C. 0,1 - 0,1 - - 0,1
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2020
(1 en P18)
(N=3.365)

Pregunta 18a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó hace cuatro años, en las últimas elecciones al Parlamento de Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 41,3 44,2 49,2 41,9 37,2 30,1
BNG 20,4 20,8 19,3 21,7 22,5 18,5
PSdeG-PSOE 24,2 24,9 20,5 22,1 23,7 33,1
Galicia En Común 2,8 1,6 2,4 2,4 4,3 3,7
VOX 1,1 2,1 0,5 0,8 2,1 1,9
Ciudadanos 0,4 - 0,1 0,4 0,1 0,9
PACMA 0,1 - 0,0 0,3 - 0,2
Marea Galeguista 0,9 0,4 0,6 0,6 1,3 1,9
Otros partidos 0,2 - 0,1 0,3 - 0,2
En blanco 0,9 0,1 0,6 0,7 0,9 1,9
Voto nulo 0,9 - 0,6 1,7 0,7 0,5
N.R. 4,6 5,4 5,0 3,9 4,9 4,9
N.C. 2,1 0,5 1,1 3,2 2,3 2,0
(N) (3.365) (209) (986) (1.145) (348) (676)

Pregunta 18aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2020.

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 35,3 34,0 43,4 35,4 32,2 25,5
BNG 17,4 16,0 17,0 18,3 19,5 15,6
PSdeG-PSOE 20,6 19,2 18,1 18,7 20,5 28,1
Galicia En Común 2,4 1,2 2,1 2,0 3,7 3,2
VOX 1,0 1,6 0,4 0,7 1,8 1,6
Ciudadanos 0,3 - 0,1 0,3 0,0 0,8
PACMA 0,1 - 0,0 0,3 - 0,1
Marea Galeguista 0,8 0,3 0,5 0,5 1,1 1,6
Otro partido 0,2 - 0,1 0,2 - 0,2
En blanco 0,8 0,1 0,5 0,6 0,8 1,6
Nulo 0,8 - 0,5 1,4 0,6 0,5
No tenía edad 3,4 4,0 2,2 3,8 3,2 4,3
No votó 8,3 13,1 6,7 8,8 7,4 8,3
No tenía derecho a voto 1,4 2,8 0,8 1,4 2,4 1,3
N.R. 5,5 7,2 6,5 4,8 4,6 5,4
N.C. 1,8 0,4 1,1 2,7 2,0 1,8
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
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Pregunta 19R
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales al  Parlamento español,  ¿a qué partido votaría Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 36,2 36,2 41,1 35,5 36,3 30,3
PSOE 25,3 34,2 21,3 24,1 24,5 30,3
VOX 3,5 3,7 3,5 3,4 3,2 3,8
Sumar 7,5 3,2 7,0 7,5 8,3 9,3
BNG 12,0 7,9 12,5 13,0 14,6 9,7
PACMA 0,2 - 0,2 0,2 0,2 0,2
Podemos 0,8 0,3 0,6 1,0 0,3 1,2
Otro partido 0,3 0,2 0,4 0,4 0,1 0,5
En blanco 1,4 2,5 1,4 0,8 0,8 2,5
Voto nulo 0,7 - 0,6 1,2 0,9 0,2
No votaría 2,6 2,1 2,3 3,0 2,0 2,8
No sabe todavía 7,5 9,4 7,3 7,6 7,6 6,7
N.C. 2,0 0,4 1,9 2,4 1,3 2,5
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Pregunta 20R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PSdeG-PSOE 24,6 28,8 19,3 23,9 25,9 31,0
PP 32,1 38,5 36,0 30,5 32,6 27,3
VOX 4,2 5,2 4,5 4,1 3,3 3,7
Podemos 1,1 0,3 0,8 1,6 0,6 1,3
Sumar Galicia 6,8 3,3 5,2 6,8 8,0 9,5
BNG 16,4 15,2 19,7 16,7 17,3 11,4
Otro partido 1,9 1,9 1,8 1,7 1,3 2,6
Ninguno 7,7 3,5 7,4 9,2 5,4 7,9
N.S. 3,3 1,9 3,4 3,2 3,7 3,4
N.C. 2,0 1,3 1,9 2,2 1,9 2,0
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
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Pregunta 21
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
1 Izquierda 17,2 13,3 14,8 18,4 17,7 19,7
2 5,6 6,7 4,6 6,3 7,5 4,7
3 10,7 6,9 7,8 10,5 13,8 14,5
4 8,4 6,3 7,9 8,1 10,5 9,1
5 19,0 21,5 20,5 18,9 14,6 18,5
6 7,3 12,2 8,0 6,9 6,0 6,1
7 6,5 7,4 5,3 5,9 6,9 8,8
8 7,2 6,4 7,7 7,3 6,4 6,7
9 2,3 1,1 4,2 1,6 1,1 2,1
10 Derecha 11,0 12,5 13,7 10,5 12,6 6,5
N.S. 2,2 2,0 2,9 2,4 0,4 1,8
N.C. 2,6 3,8 2,5 3,2 2,5 1,5
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
Media 4,90 5,21 5,33 4,77 4,74 4,52
Desviación típica 2,87 2,79 2,94 2,88 2,93 2,69
(N) (3.755) (256) (1.058) (1.278) (390) (773)

Pregunta C1aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Sin estudios 3,5 2,9 3,6 4,0 2,7 3,2
Primaria 16,7 16,6 22,8 14,5 13,2 13,6
Secundaria 1ª etapa 27,6 40,5 29,4 28,4 21,3 22,4
Secundaria 2ª etapa 14,0 11,8 11,3 14,0 16,1 17,4
F.P. 14,6 14,3 14,6 16,6 10,8 12,9
Superiores 22,7 13,9 17,2 21,3 35,1 29,4
Otros 0,2 - - 0,3 - 0,4
N.C. 0,9 - 1,2 1,0 0,8 0,6
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Pregunta C2
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Católico/a practicante 24,3 31,3 29,4 21,8 23,0 19,5
Católico/a no practicante 37,7 36,0 39,5 38,3 35,6 36,0
Creyente de otra religión 1,0 1,0 1,0 0,6 1,2 1,7
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios pero tampoco la descartan) 8,8 5,4 7,0 8,9 9,6 12,1
Indiferente, no creyente 12,4 14,9 10,0 13,0 12,5 14,0
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 14,3 10,8 10,8 16,1 16,9 16,0
N.C. 1,4 0,7 2,3 1,3 1,2 0,6
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
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Pregunta C3
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Casado/a 50,9 41,4 51,5 52,8 50,3 50,4
Soltero/a 32,0 39,1 31,0 31,5 31,6 32,2
Viudo/a 9,0 8,4 9,8 7,7 12,0 9,0
Separado/a 1,4 3,1 1,6 1,0 0,9 1,3
Divorciado/a 6,5 8,0 5,9 7,0 5,0 7,0
N.C. 0,1 - 0,2 0,0 0,2 0,1
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Pregunta C4
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Trabaja 47,2 42,5 46,2 49,4 48,2 45,7
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 27,4 32,7 31,4 23,9 25,0 27,2
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,8 1,0 3,2 3,5 6,9 4,7
En paro y ha trabajado antes 9,1 11,4 9,1 8,8 9,2 9,0
En paro y busca su primer empleo 0,3 0,9 0,3 0,2 0,3 0,2
Estudiante 4,8 3,5 3,7 5,2 4,6 6,0
Trabajo doméstico no remunerado 5,4 3,0 4,7 6,6 4,6 5,7
Otra situación 1,9 5,0 1,2 2,4 1,1 1,4
N.C. 0,1 - 0,2 - - 0,0
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C4)
(N=1.861)

Pregunta C4a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Asalariado/a por cuenta ajena 74,5 69,0 70,6 73,0 79,0 82,3
Empresario/a o profesional con asalariados/as 9,2 3,5 9,3 11,4 8,7 7,4
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin asalariados/as) 14,9 27,5 17,8 14,2 11,8 10,0
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la empresa o negocio de
un/a familiar)

0,2 - 0,4 0,4 - -

Miembro de una cooperativa 0,7 - 1,5 0,7 0,2 0,1
Otra situación 0,3 - 0,4 0,4 0,3 0,2
N.C. 0,0 - - 0,1 - -
(N) (1.861) (115) (517) (670) (193) (365)
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Pregunta C4ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Directores/as y gerentes 3,6 1,0 4,4 4,1 2,4 3,5
Profesionales, científicos/as e intelectuales 10,2 5,3 7,4 9,3 16,7 14,0
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 5,7 2,9 6,2 5,2 6,6 6,4
Personal de apoyo administrativo 5,0 3,7 3,9 5,8 6,9 4,8
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y mercados 7,6 8,7 6,8 8,4 6,2 7,8
Agricultores/as y trabajadores/as agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as 2,2 8,5 2,9 2,2 0,2 0,2
Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 4,8 4,6 4,7 5,9 1,8 4,8
Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 3,7 6,2 4,8 2,8 4,3 2,3
Ocupaciones elementales 2,9 1,1 3,7 3,8 2,5 1,1
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,7 0,5 1,0 0,9 0,1 0,5
Otra/o ocupación 0,4 - 0,3 0,6 0,3 0,1
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 27,4 32,7 31,4 23,9 25,0 27,2
Estudiante 4,8 3,5 3,7 5,2 4,6 6,0
Trabajo doméstico no remunerado 5,4 3,0 4,7 6,6 4,6 5,7
Otra situación inactiva 5,8 6,0 4,4 5,9 8,0 6,1
Parados/as 9,4 12,3 9,4 9,0 9,5 9,2
N.C. 0,3 - 0,4 0,4 0,2 0,2
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)

Pregunta C5
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 5.000 € 6,5 3,8 5,6 6,9 7,6 7,6
De 3.901 a 5.000 € 8,9 6,8 7,6 9,3 11,4 9,6
De 2.701 a 3.900 € 15,4 11,3 16,9 14,3 16,3 16,3
De 1.801 a 2.700 € 20,8 14,9 21,4 20,0 21,6 22,8
De 1.100 a 1.800 € 27,5 40,3 26,0 29,5 21,9 24,8
Menos de 1.100 € 15,8 16,8 18,9 14,1 16,1 13,8
N.S. 1,8 3,3 1,2 2,2 3,3 0,8
N.C. 3,2 2,9 2,4 3,7 1,8 4,3
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
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Pregunta C6a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Clase alta y media alta 3,3 2,3 1,4 4,0 4,3 4,4
Clase media-media 40,0 32,0 35,6 39,7 49,5 44,7
Clase media-baja 13,2 12,1 13,2 13,9 14,7 11,5
Clase trabajadora/obrera/proletariado 11,6 11,6 11,8 11,1 11,9 12,0
Clase baja/pobre 20,0 26,4 21,7 20,4 13,7 18,0
Otras 5,5 9,5 5,6 5,5 3,0 5,1
N.S. 4,8 5,5 8,4 4,0 2,9 1,8
N.C. 1,7 0,6 2,3 1,3 0,0 2,5
(N) (3.945) (271) (1.118) (1.355) (402) (798)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hombre 47,6 33,4 39,3 54,0 52,3 50,2 43,5 100,0 40,5
Mujer 52,4 66,6 60,7 46,0 47,7 49,8 56,5 - 59,5
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

De 18 a 24 años 6,4 - 0,7 3,8 23,8 5,8 4,4 - 2,9
De 25 a 34 años 10,6 - 3,2 8,3 8,5 17,9 17,3 - -
De 35 a 44 años 16,6 0,6 2,1 14,9 14,8 29,1 25,3 - 5,0
De 45 a 54 años 18,7 - 5,0 21,2 19,3 22,9 26,1 47,5 -
De 55 a 64 años 16,9 15,6 8,8 23,5 18,4 15,0 14,5 - 41,0
De 65 a 74 años 14,3 23,1 25,6 17,9 9,9 6,8 8,1 - 12,0
75 y más años 16,6 60,7 54,6 10,3 5,4 2,5 4,3 52,5 39,0
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Pregunta 0d
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin
estudios Primaria Secundaria

1ª etapa
Secundaria

2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La nacionalidad española 97,5 97,2 96,8 99,0 95,8 97,7 97,1 100,0 100,0
La nacionalidad española y otra 2,5 2,8 3,2 1,0 4,2 2,3 2,9 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Pregunta 1
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las elecciones autonómicas de Galicia, las está
siguiendo con mucho, bastante, poco o ningún interés?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mucho interés 16,6 22,2 19,3 11,4 17,0 12,5 22,0 - 39,3
Bastante interés 32,8 30,4 32,7 26,7 36,1 33,2 39,2 52,5 9,3
Poco interés 34,5 35,1 30,2 41,8 32,4 36,3 29,0 47,5 20,7
Ningún interés 15,0 9,1 14,6 19,0 14,4 17,3 9,5 - 30,7
N.S. 0,2 - 0,9 - - - 0,0 - -
N.C. 1,0 3,2 2,3 1,1 0,1 0,6 0,2 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
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Pregunta 2
¿Me podría decir si, en general, lo que ve y oye en los medios durante esta campaña electoral le sirve a Ud. mucho,
bastante, poco o nada para...?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Informarse sobre los programas y propuestas de cada partido o coalición
Mucho 7,2 10,0 10,7 7,3 5,8 5,9 5,1 - 25,0
Bastante 19,4 13,3 17,6 20,1 21,7 18,6 20,7 - 6,4
Poco 44,1 39,1 38,0 37,1 49,0 47,0 53,4 47,5 32,9
Nada 27,4 25,5 29,3 34,1 23,5 27,5 20,5 - 35,7
N.S. 0,6 - 2,4 0,3 - 0,3 0,1 52,5 -
N.C. 1,2 12,1 1,9 1,1 - 0,7 0,2 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Conocer mejor a los/as candidatos/as
Mucho 9,7 21,4 15,7 8,7 7,4 8,3 7,2 - 13,3
Bastante 25,6 12,4 24,2 22,7 31,1 23,6 30,3 47,5 19,7
Poco 38,0 41,0 26,9 36,0 39,6 43,6 44,7 - 13,3
Nada 24,8 14,9 30,4 30,1 21,8 24,2 17,4 52,5 35,8
N.S. 0,5 1,9 0,9 0,6 - - 0,1 - 11,6
N.C. 1,3 8,4 1,9 1,9 0,1 0,3 0,3 - 6,4
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ver las diferencias que existen entre unos partidos y otros
Mucho 14,4 11,9 22,4 13,3 15,5 12,0 10,3 - 34,3
Bastante 27,7 18,5 22,4 27,4 30,7 27,1 32,3 47,5 7,5
Poco 33,5 40,1 24,2 30,9 33,2 38,5 40,3 52,5 13,3
Nada 22,7 17,7 27,3 26,3 20,5 21,8 16,9 - 45,0
N.S. 0,6 1,5 2,0 0,4 0,1 0,3 0,1 - -
N.C. 1,2 10,4 1,8 1,7 - 0,3 0,2 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Decidir su voto
Mucho 9,6 15,0 15,7 11,2 7,2 7,1 5,1 - 16,2
Bastante 15,5 9,4 17,8 16,9 16,4 14,9 13,1 - 16,8
Poco 30,5 27,6 19,9 23,2 35,1 36,7 42,0 47,5 -
Nada 42,2 32,9 41,7 47,1 40,7 40,3 39,5 52,5 60,7
N.S. 0,5 5,2 0,5 0,5 0,3 0,2 0,2 - -
N.C. 1,7 9,9 4,4 1,1 0,4 0,8 0,1 - 6,4
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Cambiar la decisión de su voto
Mucho 4,1 6,4 4,3 5,1 4,2 4,1 1,9 - 13,3
Bastante 6,5 - 7,7 7,2 5,3 7,0 6,0 - 16,8
Poco 25,6 25,8 18,3 20,6 30,2 27,2 34,1 - 2,9
Nada 61,4 58,4 64,4 64,2 59,8 60,8 57,5 100,0 60,7
N.S. 0,7 - 1,9 0,9 0,2 0,2 0,2 - 6,4
N.C. 1,7 9,4 3,4 2,0 0,3 0,6 0,3 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Pregunta 3R
Según su opinión, ¿qué partido o coalición está planteando en esta campaña asuntos de más interés para Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

BNG 34,2 10,2 22,4 26,0 40,9 39,5 49,8 - 25,3
PP 29,3 40,4 37,3 34,4 24,3 24,4 21,8 - 35,6
PSdeG-PSOE 8,1 17,0 12,7 6,8 8,7 5,3 6,3 - 7,5
Sumar Galicia 1,8 - 1,2 2,4 1,3 2,3 2,0 - -
VOX 1,3 - 0,2 1,7 2,2 2,1 0,9 - -
Otro partido 0,5 - - 0,5 - 1,3 0,8 - -
(NO LEER) Todos los
partidos

1,2 - 0,8 1,9 0,4 1,1 1,2 47,5 -

Ninguno 11,6 6,9 8,8 12,7 12,9 14,1 10,5 52,5 5,0
N.S. 10,3 24,1 13,5 12,2 7,6 9,0 5,6 - 20,3
N.C. 1,6 1,3 3,1 1,3 1,7 0,9 1,0 - 6,4
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Pregunta 3aR
¿Y  qué  partido  o  coalición  está  planteando  asuntos  de  su  interés  personal?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

BNG 27,4 5,7 19,2 21,3 32,5 32,7 38,6 - 13,3
PP 27,0 42,4 31,5 30,8 23,8 22,8 21,6 - 26,3
PSdeG-PSOE 10,8 11,4 14,8 10,2 11,4 8,8 9,5 - 7,5
Sumar Galicia 3,8 - 2,3 4,2 4,2 4,2 4,6 - -
VOX 1,7 - - 2,5 2,3 2,5 1,6 - -
Podemos Galicia 0,5 - 0,2 0,1 0,3 1,3 0,9 - -
Democracia Ourensana 0,5 - - 0,5 0,3 0,8 0,9 - -
Otro partido 0,1 - - - 0,2 0,5 0,1 - -
(NO LEER) Todos los
partidos

1,3 - 2,0 0,8 0,9 0,9 1,5 47,5 9,3

Ninguno 17,8 16,9 15,9 19,3 18,0 18,2 16,7 52,5 24,1
N.S. 6,8 16,4 8,8 8,6 4,4 6,2 3,2 - 13,3
N.C. 2,3 7,3 5,4 1,6 1,7 1,1 1,0 - 6,4
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
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Pregunta 4
¿A través de qué medio/s suele informarse de los programas de los partidos, propuestas de los/as candidatos/as, etc. en
estas  elecciones  de  Galicia?  (RESPUESTA  MULTIPLE:  MARCAR  TODAS  LAS  QUE  DIGA  LA  PERSONA
ENTREVISTADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Prensa en formato
impreso o digital

46,1 22,1 32,0 34,2 54,8 50,6 67,3 52,5 23,8

Televisión 58,3 82,2 83,4 64,4 47,1 48,2 41,1 47,5 92,9
Radio 27,6 35,7 36,3 22,8 24,0 23,9 30,0 - 44,4
Redes Sociales 35,7 11,3 17,8 30,9 47,1 48,0 44,3 47,5 11,8
Contactos personales,
reuniones, mítines, etc.

17,3 13,3 14,9 16,0 22,2 17,0 19,0 - 11,8

(NO LEER) Otros medios 3,5 4,4 1,7 1,4 5,4 4,7 5,4 - -
(NO LEER) No se
informa, no le interesa la
política

2,1 4,2 0,6 3,3 1,6 2,0 1,7 - 7,1

N.S. 0,2 - - 0,3 0,2 0,1 0,1 - -
N.C. 0,3 - 0,3 0,6 - 0,4 0,2 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
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Pregunta 5
¿Me podría decir si durante esta campaña de las elecciones de Galicia a Ud. le interesa...?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ver por televisión o escuchar por la radio algún debate o entrevistas con candidatos/as
Sí 61,7 74,9 65,1 55,0 59,8 60,6 67,1 52,5 67,6
No 37,6 25,1 33,6 43,5 40,2 39,3 32,7 47,5 32,4
N.S. 0,5 - 0,9 1,3 - - 0,0 - -
N.C. 0,2 - 0,4 0,2 - 0,1 0,2 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ver o escuchar algún espacio de propaganda electoral de algún partido o coalición política
Sí 29,8 53,6 33,1 29,6 29,7 28,6 24,1 47,5 37,8
No 69,7 43,8 65,0 70,0 70,1 71,4 75,8 52,5 62,2
N.S. 0,3 - 1,3 0,1 0,2 - 0,1 - -
N.C. 0,3 2,6 0,5 0,2 - - 0,0 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Leer u ojear cartas, folletos o programas de algún partido o coalición política
Sí 43,2 37,8 46,8 36,8 47,5 42,0 47,7 100,0 25,6
No 56,3 59,6 53,2 62,4 52,3 57,6 52,2 - 74,4
N.S. 0,2 - - 0,4 0,2 - 0,1 - -
N.C. 0,3 2,6 - 0,4 - 0,4 0,1 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Trabajar como voluntario/a en la campaña de algún partido o candidato/a
Sí 8,0 2,6 12,0 7,4 9,3 7,1 5,9 - 19,2
No 91,5 97,4 85,3 92,6 90,7 92,5 93,8 100,0 80,8
N.S. 0,1 - - - - 0,3 0,2 - -
N.C. 0,4 - 2,6 - - - 0,0 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Asistir a un mitin o reunión de algún partido
Sí 31,3 37,9 37,1 30,1 34,2 27,3 28,6 52,5 18,1
No 68,3 60,9 61,5 69,7 65,7 72,6 71,0 47,5 81,9
N.S. 0,2 1,2 0,8 - - 0,1 0,1 - -
N.C. 0,2 - 0,5 0,2 0,0 - 0,2 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
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Pregunta 6
¿Y en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido,
que por lo general suelen votar por el mismo partido o, según lo que más le convenza en ese momento, votan por un
partido u otro, o no votan?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Votan siempre por el
mismo partido

28,8 51,7 51,7 28,5 23,4 20,6 17,5 - 33,8

Por lo general suelen
votar por el mismo
partido

23,4 6,3 15,9 22,4 25,5 22,1 32,3 - 27,7

Según lo que más les
convenza en ese
momento, votan por un
partido u otro, o no votan

43,6 32,7 26,8 45,3 45,2 53,9 47,6 100,0 38,5

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

0,4 - - - 0,5 1,6 0,4 - -

(NO LEER) No suelen
votar

2,0 7,4 2,6 2,2 2,3 1,0 0,8 - -

(NO LEER) Es la primera
vez que votan

1,1 1,9 1,7 1,0 2,8 0,2 0,5 - -

N.S. 0,2 - - 0,2 - 0,3 0,2 - -
N.C. 0,6 - 1,2 0,4 0,3 0,5 0,6 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Pregunta 7
Pensando en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿cuándo decide por qué partido político o coalición va a
votar?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Lo decide mucho antes
del inicio de la campaña
electoral

56,3 49,2 64,0 54,6 57,2 53,7 56,6 - 18,8

Lo decide al comienzo de
la campaña electoral

12,2 12,9 10,0 10,7 11,9 12,8 15,6 - 11,6

Lo decide durante la
última semana de la
campaña electoral

17,0 11,2 10,6 17,5 18,6 19,0 18,8 100,0 25,3

Lo decide durante la
jornada de reflexión, la
víspera de las elecciones

4,4 2,6 6,2 3,3 5,0 5,4 4,0 - -

Lo decide el mismo día
de las elecciones

7,4 19,1 6,0 10,5 4,6 7,1 3,8 - 35,0

(NO LEER) Decide si
votar o no el día de las
elecciones

0,1 - - - - 0,3 0,1 - -

(NO LEER) Va a
abstenerse

0,5 - - 0,5 1,1 0,7 0,5 - -

(NO LEER) Aún no ha
votado en ningunas
elecciones

0,2 - - 0,4 0,5 0,1 0,0 - -

N.C. 1,9 5,0 3,2 2,5 1,1 0,9 0,6 - 9,3
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
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Pregunta 8
Y en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿ha decidido ya qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Sí, lo he decidido 73,7 65,0 76,3 71,1 77,4 70,7 77,2 47,5 47,6
No, aún dudo 23,7 24,4 20,7 26,6 20,7 27,4 21,0 52,5 40,8
(NO LEER) No votará 2,1 7,4 2,4 2,0 1,8 1,7 1,4 - 11,6
N.S. 0,3 3,2 - 0,3 - - 0,2 - -
N.C. 0,2 - 0,6 - 0,1 0,2 0,2 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Pregunta 9
Y a la hora de votar en las elecciones al Parlamento de Galicia, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

El/la candidato/a 35,4 51,1 40,7 39,2 29,1 36,1 28,0 - 32,9
El partido
político/coalición

50,3 36,7 39,1 46,0 59,3 51,4 59,3 100,0 44,0

(NO LEER) Ambos 7,9 - 12,1 8,0 7,1 6,4 7,4 - 11,8
(NO LEER) El programa
electoral

2,2 - 1,9 1,7 2,0 3,0 3,1 - -

(NO LEER) La campaña
electoral

0,1 - - 0,3 - 0,2 - - -

(NO LEER) La capacidad
de acuerdo con otras
fuerzas políticas

0,0 - - - - - 0,0 - -

(NO LEER) A la
actuación política

0,7 - 0,6 1,2 1,0 0,3 0,4 - -

(NO LEER) Otra
respuesta

0,3 - - 0,8 - 0,1 0,3 - -

(NO LEER) No suelo
votar, voto nulo, en
blanco

0,3 3,3 - 0,2 0,1 0,2 0,2 - -

(NO LEER) Ninguno/a de
ellos/as

1,2 - 1,8 1,2 0,9 1,4 0,7 - 5,0

N.S. 1,3 9,0 2,8 0,8 0,3 0,8 0,5 - -
N.C. 0,4 - 0,9 0,6 0,2 0,1 0,1 - 6,4
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
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Pregunta 10
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia,
que se celebrarán el próximo 18 de febrero, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda
seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

0 Con toda seguridad no
irá a votar

3,3 10,5 3,4 3,8 3,3 2,3 1,9 - 11,6

1 0,4 - 1,6 - 0,1 0,2 0,4 - -
2 0,4 - 0,2 0,4 0,8 0,1 0,6 - -
3 0,6 - - 0,8 1,3 0,3 0,5 - -
4 0,5 - - 1,3 0,1 0,7 0,3 - -
5 1,8 - 1,1 2,9 1,0 2,3 1,6 - 2,9
6 0,6 - 0,7 0,2 1,0 1,1 0,7 - -
7 2,0 1,6 1,4 1,5 2,0 3,4 1,6 - 13,3
8 3,9 2,6 2,4 5,1 2,9 4,8 4,0 - -
9 6,3 5,0 5,5 7,2 5,5 5,8 7,0 - -
10 Con toda seguridad,
irá a votar

79,7 76,2 82,9 76,5 81,9 78,7 81,5 100,0 65,8

N.S. 0,4 4,2 0,8 0,3 - 0,3 0,0 - -
N.C. 0,1 - - - - - 0,0 - 6,4
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
Media 9,21 8,75 9,26 9,08 9,24 9,26 9,37 10,00 8,18
Desviación típica 2,17 3,12 2,24 2,30 2,18 1,93 1,86 0,00 3,39
(N) (3.926) (133) (652) (1.084) (551) (573) (894) (7) (32)

Pregunta 11
Y en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿a qué partido piensa votar Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 32,5 43,8 41,5 36,4 29,2 26,4 25,4 47,5 21,1
BNG 27,2 5,8 18,8 18,2 35,5 32,4 40,0 - 12,0
PSdeG-PSOE 12,2 18,5 17,6 12,3 11,3 8,6 10,1 - 7,5
Sumar Galicia 2,2 - 1,7 2,3 1,5 3,1 2,8 - -
VOX 2,1 - 0,6 3,1 2,5 3,1 1,4 - 7,1
Podemos Galicia 0,2 - - - 0,3 0,7 0,4 - -
Democracia Ourensana 0,5 - - 0,5 0,3 0,7 0,8 - -
Espazo Común
Galeguista

0,0 - - - - 0,2 - - -

PACMA 0,1 - - - 0,2 0,2 0,1 - -
Otro partido 0,0 - - - - - 0,1 - -
En blanco 1,0 - 0,3 1,1 1,1 1,6 1,2 - -
Voto nulo 0,4 - - - 0,7 0,8 0,8 - -
No votaría 2,6 6,4 2,4 3,1 2,2 1,8 2,2 - 11,6
No sabe todavía 14,1 17,6 12,5 17,3 11,4 15,2 11,3 52,5 16,2
N.C. 4,9 7,9 4,7 5,6 3,8 5,4 3,5 - 24,6
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PROXIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024
(A todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P11)

(N=3.036)

Pregunta 12
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho en las próximas elecciones al
Parlamento de Galicia, ¿a qué otro partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 3,7 - 1,6 6,6 2,3 4,4 2,3 - 40,1
BNG 16,8 22,1 18,7 19,7 14,2 15,1 14,6 - -
PSdeG-PSOE 20,8 9,5 25,1 15,6 23,2 21,3 23,0 - 19,5
Sumar Galicia 9,0 - 3,7 6,4 12,0 9,5 14,7 - -
VOX 2,9 - 1,8 3,1 4,5 3,2 2,9 - -
Podemos Galicia 1,7 - 0,6 1,2 1,3 2,6 2,8 - -
Democracia Ourensana 0,5 - 0,3 0,6 0,4 0,6 0,7 - -
Espazo Común
Galeguista

0,0 - - - - - 0,2 - -

PACMA 0,2 - - - 0,7 0,3 0,3 - -
No votaría a ningún otro
partido (cita el mismo
partido)

14,8 20,2 19,8 15,7 11,8 12,2 12,2 100,0 40,3

Otro partido 0,4 2,3 0,5 - 0,2 0,7 0,7 - -
En blanco 7,8 8,1 6,6 8,1 8,8 7,9 8,1 - -
Voto nulo 1,8 - - 2,7 2,1 2,1 2,2 - -
No votaría 12,9 13,7 15,3 14,5 10,3 12,4 11,3 - -
N.S. 5,2 16,9 6,0 5,0 6,4 5,4 2,4 - -
N.C. 1,4 7,0 - 0,9 1,8 2,2 1,7 - -
(N) (3.036) (95) (527) (793) (445) (432) (725) (3) (16)

 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P11)

(N=909)

Pregunta 13
¿Me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía pensando en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 17,2 - 13,0 25,5 21,1 11,0 12,6 - 27,8
BNG 13,5 7,0 7,4 11,3 17,4 20,2 17,6 - -
PSdeG-PSOE 10,1 18,0 13,8 8,8 10,8 6,7 11,0 - -
Sumar Galicia 2,6 - - 2,8 3,6 4,3 3,3 - -
VOX 1,1 - - 2,2 1,7 0,7 0,5 - -
Podemos Galicia 0,1 - - - - - 0,6 - -
Democracia Ourensana 0,2 - - - 0,5 - 0,6 - -
PACMA 0,1 - - - - - 0,4 - -
Otro partido 0,6 - - 0,5 - 1,2 1,2 - -
Ninguno 24,1 10,2 36,7 16,9 23,3 30,9 25,7 - 25,3
N.S. 17,8 51,8 19,2 19,5 12,0 9,7 11,5 100,0 37,4
N.C. 12,5 12,9 9,9 12,4 9,6 15,2 14,9 - 9,5
(N) (909) (44) (130) (296) (106) (142) (170) (4) (18)
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Pregunta 13a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 36,1 43,8 44,1 42,7 32,8 29,1 27,3 47,5 35,6
BNG 30,1 8,1 20,3 21,3 38,5 36,7 43,1 - 12,0
PSdeG-PSOE 14,4 24,3 20,3 14,7 13,3 10,3 11,8 - 7,5
Sumar Galicia 2,7 - 1,7 2,8 2,1 4,1 3,4 - -
VOX 2,4 - 0,6 3,7 2,5 3,3 1,5 - 7,1
Podemos Galicia 0,3 - - - 0,3 0,7 0,5 - -
Democracia Ourensana 0,5 - - 0,5 0,4 0,7 0,9 - -
Espazo Común
Galeguista

0,0 - - - - 0,2 - - -

PACMA 0,1 - - - 0,2 0,2 0,1 - -
Otro partido 0,2 - - 0,1 - 0,3 0,3 - -
En blanco 1,0 - 0,3 1,1 1,1 1,6 1,2 - -
Nulo 0,4 - - - 0,7 0,8 0,8 - -
No votaría 4,9 3,3 7,0 4,4 3,8 6,0 4,0 - 13,3
No sabe todavía 4,1 16,5 3,8 5,3 2,3 2,4 2,2 52,5 19,6
N.C. 2,9 4,1 2,0 3,4 1,8 3,8 2,8 - 5,0
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Pregunta 14R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿qué
partido o coalición le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 35,7 38,4 44,3 42,2 31,8 28,2 28,3 47,5 39,7
BNG 30,2 11,2 18,5 22,6 37,3 36,3 43,5 - 12,0
PSdeG-PSOE 14,9 24,0 18,8 15,4 15,6 11,5 11,5 52,5 7,5
Sumar Galicia 2,5 - 3,3 1,7 2,0 3,3 3,2 - -
VOX 1,9 - 0,2 2,3 3,0 3,0 1,5 - -
Otro partido 1,2 - - 1,6 1,1 1,7 1,3 - -
Ninguno 2,7 3,3 2,8 2,5 2,2 4,2 2,2 - 2,9
N.S. 6,4 9,7 7,1 7,7 4,0 7,7 4,9 - -
N.C. 4,6 13,5 4,9 4,1 3,1 4,0 3,5 - 37,8
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
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Pregunta 15
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as gallegos/as. Le agradecería que me indicara si conoce a cada
uno/a de ellos/as y qué valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal'
y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Alfonso Rueda
1 Muy mal 20,3 10,4 19,5 19,6 23,4 19,8 21,4 52,5 18,2
2 5,9 - 2,7 4,2 6,9 7,3 10,0 - -
3 6,0 4,3 5,3 2,4 6,4 7,4 10,1 - -
4 6,5 - 8,0 3,5 6,8 7,5 9,4 - -
5 12,0 21,9 10,2 11,0 13,5 12,5 12,3 - 7,1
6 6,3 4,1 2,7 7,2 6,2 7,0 7,8 - 12,0
7 7,2 5,2 4,9 9,6 7,3 6,4 6,4 - 15,7
8 10,1 4,5 7,0 11,6 10,4 13,4 9,5 - -
9 4,5 4,0 5,9 4,4 4,2 4,9 3,5 47,5 -
10 Muy bien 15,1 26,9 27,5 19,2 9,2 8,3 7,1 - 14,7
No conoce 4,9 18,6 4,7 5,3 4,7 4,7 1,7 - 32,3
N.S. 0,8 - 1,0 1,4 1,1 0,4 0,4 - -
N.C. 0,4 - 0,7 0,7 - 0,5 0,3 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
Media 5,29 6,58 5,96 5,82 4,80 4,98 4,52 4,80 5,65
Desviación típica 3,22 3,12 3,50 3,29 3,08 3,02 2,89 4,33 3,30
(N) (3.702) (113) (615) (1.008) (519) (542) (874) (7) (23)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ana Pontón
1 Muy mal 12,3 18,5 16,6 15,1 8,9 11,1 7,7 - 16,7
2 3,8 4,6 4,0 4,7 3,1 3,9 2,9 - 7,1
3 3,7 - 3,7 3,1 5,9 4,0 3,6 - -
4 4,9 - 3,2 6,4 4,3 4,5 5,3 47,5 6,4
5 12,8 16,1 16,4 11,4 12,2 14,5 11,4 - 2,9
6 10,8 3,4 13,8 10,1 9,6 11,1 11,4 - 9,3
7 12,2 13,5 8,6 11,3 14,3 10,5 16,0 - -
8 15,8 10,6 9,9 15,1 16,8 17,6 20,5 52,5 -
9 6,4 - 5,2 4,1 6,9 7,5 9,8 - 13,3
10 Muy bien 9,3 4,9 8,9 9,7 11,0 9,7 8,4 - 12,0
No conoce 6,3 15,8 8,7 7,2 5,7 5,0 2,3 - 32,3
N.S. 1,1 9,3 0,4 1,3 1,3 0,1 0,5 - -
N.C. 0,6 3,2 0,7 0,7 - 0,5 0,3 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
Media 5,89 4,99 5,41 5,62 6,19 6,00 6,38 6,10 5,42
Desviación típica 2,79 2,94 2,88 2,91 2,69 2,75 2,51 2,16 3,62
(N) (3.632) (100) (593) (988) (512) (542) (867) (7) (23)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Xosé Ramón Gómez Besteiro
1 Muy mal 15,3 7,5 20,3 19,4 12,6 13,1 10,4 47,5 28,8
2 5,0 10,7 3,7 5,0 4,7 4,5 5,7 - 7,1
3 6,3 2,9 4,0 5,7 5,2 7,7 9,2 - 6,4
4 9,3 4,6 3,9 8,3 11,6 11,6 12,3 - 13,3
5 17,4 15,2 10,8 16,8 19,1 22,2 20,0 - -
6 10,8 - 7,5 10,6 13,4 10,5 14,0 - -
7 9,0 3,2 8,3 8,3 10,6 8,5 10,7 - 12,2
8 7,3 12,6 10,8 5,4 6,7 5,8 7,4 52,5 -
9 2,9 - 5,8 2,8 2,1 2,8 2,2 - -
10 Muy bien 4,5 12,9 8,5 5,0 3,4 3,0 1,6 - -
No conoce 10,3 23,4 15,3 10,3 9,7 8,9 4,9 - 32,3
N.S. 1,3 5,4 0,4 1,7 0,8 0,9 1,3 - -
N.C. 0,5 1,6 0,7 0,7 - 0,5 0,2 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
Media 4,85 5,52 5,22 4,63 4,93 4,76 4,84 4,67 2,96
Desviación típica 2,60 3,10 3,13 2,70 2,39 2,37 2,23 3,79 2,26
(N) (3.470) (97) (549) (950) (493) (515) (837) (7) (23)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Marta Lois
1 Muy mal 20,7 15,1 27,7 24,4 17,6 17,7 15,7 47,5 16,7
2 5,8 5,5 4,7 5,6 5,1 6,5 6,5 - 19,1
3 5,7 2,7 3,0 3,8 6,5 8,3 8,4 - -
4 7,0 3,1 4,7 7,2 6,3 9,4 8,1 - -
5 12,6 5,4 9,6 11,5 14,7 15,6 14,9 - -
6 8,8 2,8 8,7 7,2 9,7 8,9 11,5 - 2,9
7 7,1 7,8 5,5 6,2 7,7 5,5 10,0 52,5 -
8 3,8 1,6 4,8 3,3 4,5 3,4 4,1 - -
9 2,0 3,2 2,1 1,5 1,6 1,8 2,2 - 13,3
10 Muy bien 1,1 0,6 0,7 1,8 1,1 1,2 0,7 - -
No conoce 23,0 44,8 25,7 25,3 23,6 19,7 16,2 - 41,6
N.S. 1,8 4,1 2,2 1,9 1,3 1,4 1,5 - 6,4
N.C. 0,5 3,2 0,7 0,4 0,3 0,6 0,3 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
Media 4,06 4,03 3,74 3,83 4,27 4,07 4,37 4,15 3,69
Desviación típica 2,53 2,82 2,68 2,62 2,47 2,37 2,37 3,24 3,39
(N) (2.944) (67) (469) (788) (412) (450) (734) (7) (18)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Álvaro Díaz-Mella López
1 Muy mal 30,0 23,0 31,8 29,2 31,6 29,6 31,0 52,5 5,0
2 2,9 3,8 1,8 2,5 2,0 3,4 4,5 - -
3 3,5 1,4 1,8 3,0 4,5 5,9 3,5 - -
4 3,8 4,1 4,1 3,0 4,1 5,0 3,3 - 12,0
5 6,9 8,6 8,7 7,9 6,0 5,3 5,5 - 11,8
6 3,0 - 1,2 4,8 3,1 4,2 1,9 - -
7 2,0 6,8 2,5 2,6 2,0 1,2 0,6 47,5 -
8 1,3 - 1,9 1,9 1,5 0,9 0,6 - -
9 0,4 - 0,4 0,2 0,1 1,2 0,2 - -
10 Muy bien 0,9 0,6 0,4 1,5 0,7 1,3 0,6 - -
No conoce 44,3 51,8 43,6 42,6 44,0 41,0 47,2 - 71,2
N.S. 0,6 - 1,0 0,5 0,3 0,4 0,8 - -
N.C. 0,4 - 0,7 0,3 0,2 0,6 0,4 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
Media 2,76 3,06 2,72 3,06 2,67 2,86 2,31 3,85 3,89
Desviación típica 2,35 2,40 2,33 2,54 2,28 2,42 2,01 3,24 1,47
(N) (2.159) (67) (359) (616) (306) (333) (462) (7) (10)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Isabel Faraldo
1 Muy mal 20,5 16,9 21,7 26,8 17,2 18,3 15,2 47,5 35,8
2 5,7 4,7 6,2 4,9 5,0 7,2 6,1 - -
3 6,2 4,1 2,9 7,6 7,2 6,6 6,1 52,5 -
4 5,5 - 4,0 4,4 6,9 7,5 6,7 - -
5 10,3 7,7 9,8 9,6 9,8 12,0 11,5 - 2,9
6 5,7 12,8 2,5 4,9 6,2 6,8 7,1 - -
7 2,7 2,9 4,0 1,6 2,6 2,6 3,3 - -
8 1,4 - 0,9 0,9 1,6 2,0 2,1 - -
9 0,5 - - 1,4 0,2 0,0 0,5 - -
10 Muy bien 0,2 0,6 - 0,2 0,2 0,7 0,2 - -
No conoce 39,7 39,5 47,0 36,3 41,9 35,3 39,5 - 61,3
N.S. 1,3 10,7 0,4 1,1 1,0 0,5 1,4 - -
N.C. 0,4 - 0,7 0,3 0,2 0,4 0,4 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
Media 3,33 3,63 3,03 3,01 3,47 3,53 3,72 2,05 1,30
Desviación típica 2,22 2,37 2,17 2,22 2,15 2,20 2,20 1,08 1,10
(N) (2.314) (69) (341) (678) (313) (366) (525) (7) (13)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Armando Ojea
1 Muy mal 19,2 9,4 20,0 21,1 20,4 18,8 18,0 - 5,0
2 4,7 1,8 4,6 4,7 4,0 5,3 5,3 - -
3 4,2 4,4 5,7 2,9 4,9 5,3 3,8 - -
4 3,4 - 1,6 3,2 3,9 4,7 3,9 - 12,0
5 6,2 3,2 7,3 6,2 7,4 6,3 5,5 - -
6 2,5 4,1 1,5 2,7 2,1 2,7 2,8 - -
7 1,3 7,7 1,8 0,8 1,0 1,8 0,6 - -
8 0,9 - 1,6 1,2 0,7 0,9 0,3 - -
9 0,3 - 1,1 0,1 0,2 0,3 0,2 - -
10 Muy bien 0,5 0,6 0,2 0,9 0,1 0,8 0,4 - -
No conoce 55,5 63,6 53,7 55,1 53,9 51,9 57,8 100,0 83,0
N.S. 1,0 5,2 0,7 0,7 1,2 0,5 1,0 - -
N.C. 0,3 - - 0,3 0,2 0,6 0,3 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
Media 2,90 4,07 2,99 2,83 2,77 3,03 2,75 - 3,12
Desviación típica 2,22 2,61 2,34 2,29 2,02 2,24 2,04 - 1,50
(N) (1.708) (43) (299) (478) (246) (270) (365) - (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pachi Vázquez
1 Muy mal 19,3 14,4 21,5 21,1 17,6 18,6 17,9 - 16,7
2 5,8 9,5 5,7 4,8 6,3 4,7 7,1 - -
3 6,4 2,0 3,3 6,0 8,2 5,8 9,7 - -
4 7,7 1,6 4,4 9,6 7,2 9,3 8,0 - 12,0
5 10,4 7,2 11,9 8,8 10,6 10,6 12,1 - -
6 4,9 1,6 4,8 4,8 7,0 4,4 5,0 - -
7 4,0 8,0 6,0 4,2 2,7 3,0 3,2 - 9,3
8 1,8 8,7 1,9 2,2 0,8 2,0 0,9 - -
9 0,7 2,8 2,3 0,3 0,3 0,3 0,1 - -
10 Muy bien 1,1 0,6 2,1 1,2 0,9 1,0 0,1 - 7,1
No conoce 35,5 34,2 32,1 35,5 36,6 39,1 34,7 100,0 43,2
N.S. 1,8 9,3 2,8 1,1 1,4 0,8 1,0 - 11,6
N.C. 0,5 - 1,3 0,5 0,5 0,4 0,3 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
Media 3,58 4,41 3,88 3,52 3,49 3,56 3,36 - 4,45
Desviación típica 2,35 2,93 2,71 2,37 2,17 2,29 1,99 - 3,37
(N) (2.452) (79) (419) (685) (338) (343) (573) - (15)
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Pregunta 16R
Y, ¿qué candidato/a cree Ud. que se preocupa más por los problemas de Galicia? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ana Pontón 39,4 8,0 27,2 33,0 45,6 44,4 55,2 - 13,3
Alfonso Rueda 30,7 38,6 41,9 34,5 26,2 26,0 22,2 - 44,7
Xosé Ramón Gómez
Besteiro

5,5 6,7 8,9 4,4 6,0 4,0 4,7 - 7,5

Marta Lois 1,1 - - 1,9 1,1 1,0 1,3 - -
Álvaro Díaz-Mella López 0,6 - - 0,7 0,9 1,0 0,5 - -
Otro/a 1,5 3,0 1,2 1,6 1,8 1,9 0,8 47,5 -
Ninguno/a de ellos/as 9,8 6,9 8,2 10,6 9,1 12,1 9,1 - 25,3
N.S. 9,1 36,9 8,2 10,7 7,7 8,3 4,5 52,5 9,3
N.C. 2,2 - 4,4 2,6 1,5 1,4 1,6 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Pregunta 17R
Y, ¿quién preferiría que fuese el presidente o presidenta de la Xunta de Galicia en estos momentos? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Alfonso Rueda 35,0 41,2 42,4 40,3 30,2 30,7 27,8 47,5 32,7
Ana Pontón 34,6 12,5 26,1 28,1 40,7 37,6 47,3 52,5 12,0
Xosé Ramón Gómez
Besteiro

11,4 15,7 15,7 10,1 11,6 9,8 10,1 - 7,5

Alberto Núñez Feijóo 1,6 - 1,0 2,5 2,4 0,5 1,5 - -
Marta Lois 1,2 - - 1,3 1,2 2,2 1,7 - -
Álvaro Díaz-Mella López 0,9 - - 1,2 1,0 1,6 0,8 - -
Otro/a 1,9 1,2 1,6 1,9 2,1 2,1 1,2 - 16,4
Ninguno/a de ellos/as 3,1 - 1,6 4,4 2,7 4,4 2,8 - -
N.S. 7,1 20,4 6,6 7,6 6,8 8,3 4,3 - -
N.C. 3,3 8,9 5,0 2,6 1,3 2,9 2,6 - 31,5
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Pregunta 18
¿Me podría decir si hace cuatro años, en las últimas elecciones al Parlamento de Galicia, de 12 de julio de 2020, Ud....?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Votó 85,3 83,9 87,6 84,4 75,2 87,4 89,5 100,0 89,6
No votó 8,3 11,4 7,2 11,5 5,7 8,7 6,0 - 7,5
No tenía edad para votar 3,4 - 0,3 2,6 16,8 1,6 0,2 - 2,9
No tenía derecho a voto 1,4 1,6 1,0 0,6 1,8 0,9 3,0 - -
No recuerda 1,6 3,1 4,0 1,0 0,5 1,1 1,3 - -
N.C. 0,1 - - - - 0,2 0,1 - -
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2020
(1 en P18)
(N=3.365)

Pregunta 18a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó hace cuatro años, en las últimas elecciones al Parlamento de Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 41,3 53,0 51,4 49,3 36,6 34,0 29,4 47,5 62,2
BNG 20,4 8,7 10,0 14,9 26,1 25,2 30,8 - -
PSdeG-PSOE 24,2 18,9 30,4 24,3 23,6 22,2 22,6 52,5 -
Galicia En Común 2,8 - 1,4 1,2 3,4 5,2 4,4 - -
VOX 1,1 - 0,3 1,6 1,5 2,1 0,7 - -
Ciudadanos 0,4 - - 0,4 0,2 0,2 0,8 - -
PACMA 0,1 - - - 1,0 0,2 - - -
Marea Galeguista 0,9 - - 0,5 1,0 1,4 1,9 - -
Otros partidos 0,2 - 0,6 - - - 0,4 - -
En blanco 0,9 - - 0,9 1,7 1,1 1,2 - -
Voto nulo 0,9 - - 1,1 1,5 2,1 0,5 - -
N.R. 4,6 17,1 4,9 3,7 1,5 4,4 5,0 - 17,5
N.C. 2,1 2,4 1,1 2,0 1,9 1,9 2,3 - 20,3
(N) (3.365) (117) (575) (919) (414) (502) (800) (7) (31)

Pregunta 18aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2020.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 35,3 44,4 45,1 41,7 27,5 29,8 26,3 47,5 55,7
BNG 17,4 7,3 8,7 12,5 19,6 22,0 27,6 - -
PSdeG-PSOE 20,6 15,8 26,6 20,5 17,7 19,4 20,2 52,5 -
Galicia En Común 2,4 - 1,2 1,0 2,6 4,5 4,0 - -
VOX 1,0 - 0,2 1,4 1,1 1,8 0,6 - -
Ciudadanos 0,3 - - 0,3 0,2 0,2 0,7 - -
PACMA 0,1 - - - 0,7 0,2 - - -
Marea Galeguista 0,8 - - 0,4 0,8 1,2 1,7 - -
Otro partido 0,2 - 0,5 - - - 0,3 - -
En blanco 0,8 - - 0,7 1,3 1,0 1,0 - -
Nulo 0,8 - - 0,9 1,1 1,9 0,4 - -
No tenía edad 3,4 - 0,3 2,6 16,8 1,6 0,2 - 2,9
No votó 8,3 11,4 7,2 11,5 5,7 8,7 6,0 - 7,5
No tenía derecho a voto 1,4 1,6 1,0 0,6 1,8 0,9 3,0 - -
N.R. 5,5 17,5 8,3 4,1 1,6 4,9 5,7 - 15,7
N.C. 1,8 2,0 0,9 1,7 1,5 1,9 2,2 - 18,2
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
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Pregunta 19R
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales al  Parlamento español,  ¿a qué partido votaría Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 36,2 41,9 43,7 42,4 33,3 28,8 28,5 47,5 36,0
PSOE 25,3 26,6 38,3 22,3 23,9 21,4 22,6 52,5 20,7
VOX 3,5 1,1 - 4,8 4,7 5,7 2,7 - 7,1
Sumar 7,5 - 3,0 5,8 10,6 9,3 11,3 - -
BNG 12,0 2,2 3,2 10,4 14,8 15,3 18,6 - -
PACMA 0,2 - - - 0,7 0,2 0,2 - -
Podemos 0,8 - 0,7 0,5 0,4 1,5 1,2 - -
Otro partido 0,3 - - 0,2 - 0,9 0,7 - -
En blanco 1,4 - 0,8 1,3 2,4 1,1 1,9 - -
Voto nulo 0,7 - 0,5 0,6 0,5 1,4 0,7 - -
No votaría 2,6 3,3 0,6 2,4 3,5 3,9 2,4 - 11,6
No sabe todavía 7,5 21,2 7,0 7,1 3,7 9,0 7,3 - 13,3
N.C. 2,0 3,7 2,1 2,2 1,5 1,5 1,8 - 11,3
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Pregunta 20R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSdeG-PSOE 24,6 20,1 32,8 24,8 24,0 20,7 22,1 - 20,7
PP 32,1 45,0 41,2 36,4 29,2 24,7 23,9 47,5 54,7
VOX 4,2 1,1 1,0 7,3 3,8 5,1 2,9 - -
Podemos 1,1 - 0,5 0,5 1,0 2,2 1,9 - -
Sumar Galicia 6,8 - 1,9 4,1 9,3 9,3 11,8 - -
BNG 16,4 6,0 8,6 13,5 20,6 21,9 22,1 - -
Otro partido 1,9 - 0,7 1,0 2,5 2,3 3,6 - -
Ninguno 7,7 14,0 5,9 7,0 6,7 10,4 7,5 - 11,3
N.S. 3,3 13,8 5,4 2,6 1,7 2,1 2,3 52,5 -
N.C. 2,0 - 2,0 2,8 1,3 1,4 1,8 - 13,3
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

CIS
Estudio nº3442. CAMPAÑA DE LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024 Febrero 2024

Pág 59



ESTUDIOS NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 21
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

1 Izquierda 17,2 14,3 21,9 21,2 15,2 13,6 12,8 52,5 13,3
2 5,6 - 1,1 1,8 8,7 7,5 11,7 - -
3 10,7 - 2,8 4,9 14,1 15,4 20,5 - -
4 8,4 - 3,6 8,3 10,2 10,1 11,4 - -
5 19,0 20,8 12,5 22,7 19,5 22,1 17,5 - -
6 7,3 - 6,1 7,1 8,8 8,1 7,7 - 21,3
7 6,5 5,0 3,2 6,7 9,1 5,8 7,8 - 9,3
8 7,2 12,7 9,9 7,8 6,5 7,2 4,2 - -
9 2,3 1,6 6,3 2,1 1,0 1,8 0,9 - 7,1
10 Derecha 11,0 29,0 20,3 13,5 6,2 6,5 3,6 47,5 19,2
N.S. 2,2 6,8 6,9 1,6 0,1 0,8 0,5 - 11,6
N.C. 2,6 9,7 5,5 2,3 0,6 1,1 1,4 - 18,2
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
Media 4,90 6,71 5,79 5,12 4,56 4,62 4,17 5,28 6,59
Desviación típica 2,87 3,25 3,44 2,99 2,55 2,54 2,30 4,87 3,20
(N) (3.755) (116) (575) (1.046) (547) (563) (878) (7) (24)

Pregunta C2
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Católico/a practicante 24,3 44,3 48,7 28,4 13,4 12,2 12,0 - 42,4
Católico/a no practicante 37,7 39,7 36,1 42,4 34,8 40,1 32,7 100,0 38,1
Creyente de otra religión 1,0 - 0,6 0,1 2,4 1,0 1,4 - 7,5
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

8,8 3,7 2,3 5,6 14,5 10,3 14,4 - -

Indiferente, no creyente 12,4 8,0 5,2 10,5 16,7 16,5 15,8 - 7,1
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

14,3 - 6,0 10,5 17,6 18,8 23,1 - -

N.C. 1,4 4,3 1,1 2,4 0,4 1,1 0,7 - 5,0
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Pregunta C3
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Casado/a 50,9 58,7 53,2 54,5 45,3 47,5 49,2 52,5 50,3
Soltero/a 32,0 5,2 15,4 29,0 42,0 39,8 41,0 47,5 28,0
Viudo/a 9,0 32,4 26,1 7,4 3,6 2,5 2,3 - 16,7
Separado/a 1,4 3,7 1,2 1,4 1,1 1,8 1,1 - -
Divorciado/a 6,5 - 4,1 7,7 8,0 8,3 6,2 - -
N.C. 0,1 - - - - 0,1 0,2 - 5,0
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
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Pregunta C4
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Trabaja 47,2 7,1 8,6 43,2 46,5 71,2 73,5 - 7,1
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

27,4 56,3 63,7 27,3 15,5 11,3 12,9 52,5 54,0

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

3,8 18,7 10,9 3,1 1,4 1,0 0,5 - 7,5

En paro y ha trabajado
antes

9,1 1,3 5,2 13,9 9,8 10,2 6,5 47,5 -

En paro y busca su
primer empleo

0,3 - - 0,1 1,1 - 0,5 - -

Estudiante 4,8 - 0,3 2,3 20,5 2,4 3,8 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

5,4 16,6 9,5 6,7 4,1 2,3 1,1 - 26,5

Otra situación 1,9 - 1,9 3,5 1,1 1,5 1,2 - -
N.C. 0,1 - - - - 0,0 - - 5,0
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C4)
(N=1.861)

Pregunta C4a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Asalariado/a por cuenta ajena 74,5 68,8 56,8 66,6 74,9 78,6 79,3 -
Empresario/a o profesional con
asalariados/as

9,2 31,2 10,6 10,6 8,8 8,2 8,7 -

Profesional o trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

14,9 - 29,8 20,4 15,5 12,0 11,2 100,0

Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada en la empresa o negocio
de un/a familiar)

0,2 - - 1,0 - - - -

Miembro de una cooperativa 0,7 - 2,9 1,4 0,5 0,4 0,3 -
Otra situación 0,3 - - - 0,2 0,6 0,5 -
N.C. 0,0 - - - - 0,2 - -
(N) (1.861) (10) (56) (470) (256) (409) (657) (2)
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Pregunta C4ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Directores/as y gerentes 3,6 - - 2,9 4,7 2,7 7,7 - 7,1
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

10,2 - - 0,4 2,3 3,4 40,8 - -

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

5,7 - 0,3 2,0 5,9 14,8 9,5 - -

Personal de apoyo
administrativo

5,0 - - 1,6 9,8 10,4 7,5 - -

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

7,6 - 1,9 8,0 11,9 17,2 4,0 - -

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

2,2 - 1,4 4,1 1,5 3,8 0,4 - -

Oficiales/as, operarios/as
y artesanos/as

4,8 - 0,8 9,5 4,1 9,3 0,8 - -

Operadores/as de
instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

3,7 3,4 3,0 6,9 2,5 5,1 0,2 - -

Ocupaciones elementales 2,9 3,7 1,1 7,1 1,3 2,4 0,4 - -
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,7 - - 0,4 2,3 1,1 0,6 - -

Otra/o ocupación 0,4 - - 0,3 - 0,8 0,7 - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

27,4 56,3 63,7 27,3 15,5 11,3 12,9 52,5 54,0

Estudiante 4,8 - 0,3 2,3 20,5 2,4 3,8 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

5,4 16,6 9,5 6,7 4,1 2,3 1,1 - 26,5

Otra situación inactiva 5,8 18,7 12,8 6,6 2,5 2,5 1,7 - 7,5
Parados/as 9,4 1,3 5,2 14,0 10,9 10,2 7,1 47,5 -
N.C. 0,3 - - - 0,3 0,3 0,9 - 5,0
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)

Pregunta C5
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Más de 5.000 € 6,5 2,6 1,0 5,3 6,6 5,4 13,7 - -
De 3.901 a 5.000 € 8,9 - 2,6 3,0 11,5 9,1 20,9 - -
De 2.701 a 3.900 € 15,4 3,7 5,3 11,8 20,6 20,9 23,1 - -
De 1.801 a 2.700 € 20,8 8,4 17,8 21,8 23,8 23,2 20,3 52,5 13,4
De 1.100 a 1.800 € 27,5 28,8 34,8 34,5 25,0 28,7 14,7 - 23,7
Menos de 1.100 € 15,8 38,7 33,0 17,6 8,4 9,4 4,3 47,5 57,9
N.S. 1,8 5,6 1,9 2,5 2,3 1,0 0,6 - -
N.C. 3,2 12,2 3,6 3,6 1,8 2,3 2,4 - 5,0
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
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Pregunta C6a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Clase alta y media alta 3,3 - 1,8 1,9 4,5 1,1 7,3 - -
Clase media-media 40,0 20,0 30,0 31,7 47,6 39,9 57,1 52,5 7,1
Clase media-baja 13,2 4,2 10,0 13,5 15,6 17,5 12,8 - -
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

11,6 11,2 8,6 14,6 10,4 13,5 10,2 - -

Clase baja/pobre 20,0 30,7 23,9 26,0 16,2 21,5 8,3 47,5 53,2
Otras 5,5 5,3 10,1 6,9 3,8 3,2 2,6 - 13,8
N.S. 4,8 18,4 11,8 4,3 1,2 3,1 0,8 - 20,9
N.C. 1,7 10,3 3,9 1,2 0,6 0,2 0,8 - 5,0
(N) (3.945) (139) (657) (1.088) (551) (574) (895) (7) (34)
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